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سقف آرزوهای داوری این قدر کوتاه نبود
سال ها زمان برد تا فهرست داوران نخبه ایران از یک اسم 
بزرگ خالی شود. آنها که دوست داشتند این اسم بزرگ دیگر 
نباشد و در دنیای فوتبال ندرخشد، زجر فراوانی کشیدند تا 

سرانجام او را بیرون کنند.
فهرست داوران بین المللی فوتبال ایران خالی شد؛ اما نامی 
در حد و اندازه علیرضا فغانی دیگر یافت نشد؛ داوری که 
فینال المپیک را سوت بزند یا رده بندی جام جهانی، داوری 
که بزرگترین بازی های دنیای فوتبال را بدون دلهره به او 

بدهند و او هم از پس قضاوت آن بازی بربیاید.
فهرست داوران بین المللی ما خالی شد برای نام های دیگر؛ 
اما دیگر بازی های بزرگ را به داوران ما ندادند. فهرست مان 
خالی شد، اما همزمان دست مان هم خالی شد. دیگر در 
نمی شد.  دیده  ایرانی  داور  نام  رسم دار،  و  اسم  بازی های 
داوران ما بازی های بزرگ قاره را قضاوت نکردند و حالا دیگر 
به جایی رسیده ایم که فقط بازی های لیگ2 قهرمانان آسیا را 
به ما می دهند و برای مسابقات معتبر باشگاهی قاره در لیگ 

نخبگان به داوران ایرانی اعتماد نمی کنند.
آنها که می خواستند میدان بازی برای خودشان باشد، حالا 
باید به مردم پاسخ بدهند برای بلایی که بر سر داوری ایران 
آمد. حالا داوران ما داور درجه2 محسوب می شوند و این 
تنزل درجه، آشی است که دو سه نفر برای داوری ما پختند.

رد  ابتدای فصل  ندارد، در تست  آمادگی بدنی  وقتی داور 
را وارد  او  می شود و متأسفانه برخلاف مقررات و قوانین، 
برتر می کنند، نتیجه می شود  فهرست داوران فعال لیگ 
قضاوت های پر از سؤال و دیدارهایی که می شود محل دعوا. 
داورانی که از دل چنین میادین پرغوغایی بیرون می آیند، 
قطعاً به بازی های بزرگ آسیا و دنیا نخواهند رسید. وقتی 
بستر عادلانه و منصفانه برای رشد و معرفی داوران مان فراهم 
نمی کنیم، وقتی به دنبال احقاق حق داوران شایسته کشور 

نیستیم، وقتی باد می کاریم، چه باید برداشت کنیم؟

اسکوچیچ: تراکتور مقابل الاهلی 
شانس های خود را دارد

دراگان اسکوچیچ سرمربی تیم فوتبال تراکتور تبریز 
درباره بازی امروز تیمش مقابل الاهلی امارات در هفته 
اول از مرحله گروهی لیگ نخبگان آسیا می گوید: 
»امیدواریم گام اول را خوب برداریم. حریف تیمی قابل 
احترام با سازماندهی خوب است که در خط حمله 
خطرناک ظاهر می شود. با وجود زمان محدود بین دو 
مسابقه، شناخت خوبی از حریف به دست آوردیم. مانند 
هر تیمی نقاط ضعف و قوتی دارند که آنها را می شناسیم. 
تراکتور نیز برای بازی امروز شانس های خود را دارد و با 
انگیزه به میدان خواهد رفت.« او با اشاره به وضعیت 
تعدادی از بازیکنانش این طور می گوید: »درباره مهدی 
ترابی هنوز وضعیت مشخصی وجود ندارد اما سایر 
بازیکنان آماده هستند. انتظار یک بازی خوب داریم و 
امیدواریم نتیجه مطلوبی رقم بخورد. محرومیت علیرضا 
بیرانوند تعلیق شده و درباره بازی کردن این بازیکن امروز 

تصمیم گیری خواهیم کرد.«

 خلیل زاده: ما با غیرت ایرانی بازی 
خواهیم کرد

شجاع خلیل زاده مدافع تراکتور درباره بازی امروز تیمش 
مقابل الاهلی امارات در هفته اول از مرحله گروهی لیگ 
نخبگان آسیا می گوید: »تیم ما در وضعیت خوبی قرار 
دارد و بازیکنان تازه وارد کیفیت بالایی دارند و به تیم کمک 
خواهند کرد. در بازی برابر آلومینیوم عملکرد خوبی 
داشتیم و با نتیجه ای مناسب و انگیزه بالا به مسیرمان 
ادامه می دهیم. امیدوارم بازیکنان جدید نیز بتوانند به ما 
کمک کنند تا با یک نتیجه خوب به ایران بازگردیم.« او به 
شروع بسیار خوب امیدوار است: »مدت زیادی است که 
تیم های ایرانی در آسیا قهرمان نشده اند. هدف نخست 
ما صعود از مرحله گروهی است و سپس گام به گام پیش 
خواهیم رفت. با توجه به هزینه های هنگفت تیم های 
عربستانی، کار سختی در پیش داریم، اما با غیرت ایرانی 
تلاش می کنیم شروع قدرتمندی داشته باشیم و آماده 

مراحل بالاتر شویم.«

 سرمربی الحسین: می خواهیم 
سپاهان را شکست بدهیم

خواکیم ماچادو سرمربی تیم الحسین اردن درباره بازی 
امروز تیمش مقابل سپاهان در هفته اول لیگ قهرمانان 
آسیا می گوید: »اولین بازی در هر تورنمنت دشوار است و 
برتری در مسابقه نخست نیز اهمیت بالایی دارد. انگیزه 
زیادی داریم. تیم ما به دنبال پیروزی در این مسابقه است 
تا شروع قدرتمندی در لیگ قهرمانان آسیا 2 داشته باشد 
و بازیکنان ما برای این منظور آماده هستند. ارزیابی کاملی 
از نقاط ضعف و قوت سپاهان داشته ایم تا در طول بازی از 
آن استفاده کنیم.« او امید زیادی به پیروزی در این بازی 
دارد: »شک ندارم شاگردانم تلاش می کنند تا با غلبه بر 
سپاهان فصل جدید مسابقات را با پیروزی استارت بزنند 

و سه امتیاز خانگی را به دست بیاوریم.«

سالن کنفرانسسرمقاله

ارسال لوایح پرسپولیس به CAS تا ۳۱ شهریور
باشگاه پرسپولیس در پرونده فسخ غیرموجه بازیکن سابقش 
و اغوای او توسط باشگاه مقصد، لوایح خود را تا قبل از پایان 
مهلت تعیین شده برای دادگاه داوری ورزش ارسال خواهد 
و  پرسپولیس  پیشین  بازیکن  غیرموجه  فسخ  کرد. پرونده 
 )CAS( باشگاه مقصد در دادگاه داوری ورزش tاغوای او توسط
مفتوح شده است. این پرونده جهات مختلفی دارد. بازیکن 
به دلیل حکم محرومیتی که از کمیته استیناف فدراسیون 
و  است  داده  دادخواهی  درخواست  کرده،  دریافت  فوتبال 
بازیکن، دادخواست  اغوای  به دلیل  نیز  پرسپولیس  باشگاه 
خود را علیه باشگاه مقصد ارائه خواهد کرد. در رسیدگی به 
این پرونده، فدراسیون فوتبال نیز با توجه به حکم صادرشده از 
سوی کمیته استیناف، حضور دارد و از آرای خود دفاع می کند. 
با توجه به مهلت تعیین شده، پرسپولیس لوایح خود را تا تاریخ 

۳۱شهریور )2۹سپتامبر( برای CAS ارسال خواهد کرد.

سوژه

دو وزن پایانی مسابقات کشتی آزاد قهرمانی 
جهان حسابی حال علاقه مندان به کشتی را جا 
آورد. درست در لحظاتی که همه دیگر از عملکرد 
تیم ملی کشتی آزاد ناامید شده بودند، به یکباره 
ستاره ای از شرق تهران در ترکیب تیم ملی 
درخشید و ورق را به سود ایران برگرداند. امیرعلی 
آذرپیرا یکی از دو کشتی گیر روز آخر ایران بود 
که با عبور از سد تاج الدینوف، غول کش نام 
گرفت. رحمان عموزاد هم بی دغدغه و در غیاب 
ستاره هایی که در سوی دیگر جدول بودند به 
نیمه نهایی رسید. دو کشتی گیر فوق العاده 
ایران با استفاده از یک قرعه مناسب و اتخاذ 
یک تاکتیک قوی به فینال مسابقات کشتی 
آزاد قهرمانی جهان رسیدند تا در شب آخر این 
رقابت ها کشتی ایران شانس کسب دو مدال 

طلا را داشته باشد.

بدون شک مهم ترین اتفاق در وزن ۹7 کیلوگرم 
رخ داد. جایی که امیرعلی آذرپیرا در دیدار 
نیمه نهایی مقابل احمد تاج الدینوف درخشید 
و با غلبه بر این کشتی گیر روسی الاصل بحرین 
به دیدار فینال راه پیدا کرد. تاج الدینوف 
قهرمان جهان و المپیک است اما امیرعلی 
هنوز مدال جهانی در کارنامه ندارد. امیرعلی 
که در بازی های المپیک پاریس با شکست 
مقابل این کشتی گیر و غلبه بر کایل اسنایدر 
مدال برنز المپیک را کسب کرده بود؛ اینجا 
انتقام سختی از تاج الدینوف گرفت و به فینال 
رسید. حالا در فینال کایل اسنایدر امریکایی در 
انتظارش است. شاید کایل هم به فکر انتقام از 
امیرعلی است اما قهرمانی در مسابقات جهانی 
برازنده امیرعلی است. در وزن 65 کیلوگرم هم 
رحمان عموزاد به فینال رسید. او در دیدار 

نیمه نهایی مقابل پیمان بیابانی به برتری 
رسید. کشتی گیری که قهرمان جوانان شد و در 
اردوهای تیم ملی ایران با همین رحمان تمرین 
می کرد اما چند سال پیش تصمیم گرفت راهی 
کشور کانادا شود و حالا با دوبنده این کشور به 
جمع چهار نفر برتر رسیده بود. هر چند که با 
شکست مقابل رحمان کار او برای گرفتن مدال 
برنز هم سخت شد چرا که باید با سوجیک 
هندی مسابقه بدهد که رحمان به زحمت از 

سد او گذشت.

نخودی برنزی شد، یونس در حسرت مدال
محمد نخودی را باید یکی از باهوش ترین 
کشتی گیران ایران دانست. کسی که با 50 
درصد آمادگی توانست به مدال برنز دست پیدا 
کند. نخودی بعد از شکست در نیمه نهایی برای 

مدال برنز در رده بندی به مصاف گادزیموف از 
آذربایجان رفت و در یک کشتی حساب شده 
توانست چهار بر دو به برتری برسد و یک مدال 
برنز ارزشمند برای ایران کسب کند. اهمیت 
امتیاز تیمی نخودی که با این مدال برنز کسب 
کرد در روز آخر و در تعیین تیم قهرمان مشخص 
می شود. یونس امامی در وزن 74 کیلوگرم به 
آخر خط رسیده است. این که او در یکی از 
آسانترین دوره های کشتی آزاد قهرمانی جهان 
نتوانست به فینال برسد و بعد هم به مدال 
برنز دست پیدا کند یعنی این که او دیگر در 
انتهای خط دوران قهرمانی قرار دارد. یونس 
امامی بعد از شکست مقابل تاکاهاشی ژاپنی، 
توقع می رفت بتواند مدال برنز را از سالکازانوف 
اسلواک بگیرد اما یونس در این راه هم ناکام 

ماند تا دست خالی به ایران برگردد.

علی جوادی مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران، در حالی از 
آمادگی کامل ورزشگاه تختی برای میزبانی لیگ برتر سخن گفته 
که واقعیت میدانی خلاف این ادعا را نشان می دهد. او تأکید کرده 
است که »تختی از نظر نور، چمن و ظرفیت تماشاگران آماده است 
و هیچ مشکلی ندارد« اما مرور رویدادهای هفته های اخیر تصویر 

دیگری را ترسیم می کند.
 در جریان دیدار لیگ یک میان هوادار و مس شهربابک، »حضور 
دیرهنگام آمبولانس« نگرانی های جدی ایجاد کرد. همچنین 
در مسابقه چادرملو و ملوان، »مضروب شدن عوامل انتظامی 
توسط برخی تماشاگرنماها« نشان داد که کنترل امنیتی در این 
ورزشگاه هنوز به استاندارد لازم نرسیده است. در جریان بازی میان 
چادرملو و فولاد خوزستان نیز حضور افراد متفرقه در ورزشگاه به 
دلیل نامناسب بودن پوشش های فیزیکی و دیوارکشی مناسب 
معضلات بزرگی ایجاد کرد. افزون بر این، مشکلاتی نظیر »ترافیک 

سنگین اطراف ورزشگاه«، »نامناسب بودن جایگاه رسانه ها« 
و »عبور و مرور تماشاگران از مسیر ورود بازیکنان« بارها صدای 

اعتراض هواداران، خبرنگاران و عوامل تیم ها را درآورده است.
 با وجود این نواقص، اصرار بر آماده بودن کامل تختی بیشتر به 
یک توجیه اداری شبیه است تا یک ارزیابی واقعی. فوتبال حرفه ای 
تنها به »کیفیت چمن« یا »سیستم نور« محدود نمی شود. 
زیرساخت های امنیتی، امکانات رفاهی، شرایط دسترسی و احترام 
به رسانه ها نیز بخشی جدایی ناپذیر از استاندارد میزبانی هستند.
 درعین حال علی جوادی، مدیرکل ورزش و جوانان استان 
تهران، در واکنش به انتقادها درباره حوادث و مشکلات اخیر 
ورزشگاه تختی تأکید کرده است که مسئولیت امنیت بر 
عهده عوامل انتظامی و شورای تأمین است و امکانات لازم از 
سوی مدیریت ورزشگاه فراهم شده است. او اتفاقات رخ داده 
را »استثنا« توصیف کرده و از بهبود شرایط با همکاری نیروهای 

انتظامی سخن گفته است.
جوادی در ادامه به انتقاد رسانه ها درباره جایگاه نامناسب شان 
نیز واکنش نشان داده و با پذیرش این مشکل اعلام کرده است 
که در برنامه بهسازی ورزشگاه تختی، شرایط اصحاب رسانه مورد 
توجه قرار گرفته و بزودی تغییراتی در این زمینه ایجاد خواهد شد.

 وی همچنین به انتقادها درباره اصرار بر میزبانی در تختی پاسخ 
داده و تأکید کرده که انکار مشکلات در دستور کار نیست، اما با 
توجه به بازسازی ورزشگاه آزادی، تختی تنها گزینه جدی برای 
برگزاری بازی های بزرگ به شمار می آید. به گفته او، تمام 
تلاش ها بر این است که نواقص موجود برطرف شود و تختی 
بتواند میزبان شایسته ای برای رقابت های فوتبال ایران باشد.
حالا باید دید در جریان بازی این هفته چادرملو و پرسپولیس چه 
سلسله اتفاقاتی در این ورزشگاه رخ خواهد داد و آیا تختی به محل 

مناسبی تبدیل خواهد شد یا خیر؟
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خبر بد جدید برای تیم ملی؛ غیبت ۸ هفته ای قایدی بلای جان قلعه نویی
مصدومیت تازه مهدی قایدی در دیدار النصر برابر 
الجزیره، بار دیگر روند حرفه ای این بازیکن ملی پوش را 
با وقفه ای جدی مواجه کرده است. قایدی که به تازگی از 
آسیب دیدگی قبلی رهایی یافته و در مسیر بازگشت به 
فرم مطلوب قرار داشت، این بار به دلیل شدت جراحت 
مجبور به ترک زمین شد؛ اتفاقی که نگرانی های فراوانی 
را برای باشگاه النصر و البته تیم ملی ایران به همراه داشته 

است.
رسانه اماراتی »سدد« گزارش داده است که این مهاجم 
حدود هشت هفته قادر به همراهی تیمش نخواهد بود. 
چنین غیبتی به معنای از دست رفتن چندین دیدار 
سرنوشت ساز النصر است و بدون شک جای خالی 
قایدی در ترکیب تیمی که روی خلاقیت و سرعت او 
حساب ویژه ای باز کرده بود، محسوس خواهد بود. 
از سوی دیگر، این مصدومیت در آستانه جام جهانی، 

چالش بزرگتری را رقم می زند.
قایدی طی ماه های اخیر یکی از ارکان هجومی تیم ملی 
ایران بوده و سبک بازی متفاوت او همواره مکملی برای 
سایر مهاجمان محسوب شده است. حالا امیر قلعه نویی 
باید امیدوار باشد که فرایند درمان و ریکاوری این بازیکن 
با سرعت و دقت پیش برود تا در موعد مقرر به آمادگی 

کامل برسد.
غیبت طولانی مدت در رقابت های باشگاهی می تواند 
از نظر بدنی و ذهنی بازیکن را عقب بیندازد و بازگشت 
به فرم ایده آل پیش از جام جهانی را دشوار کند. این 
آسیب دیدگی نه تنها برای قایدی بلکه برای ساختار 
هجومی تیم ملی ایران نیز زنگ خطری جدی است؛ 
زنگ خطری که نشان می دهد مسیر آماده سازی ملی 
برای بزرگترین آوردگاه فوتبال جهان با پیچیدگی های 

تازه ای روبه رو شده است.

بازی استقلال و پیکان هم در ورزشگاه تختی برگزار می شود
بازی استقلال و پیکان نیز مانند دیدار 
چادرملو و پرسپولیس در روز یکشنبه 
هفته آتی در ورزشگاه تختی تهران 
برگزار خواهد شد. سازمان لیگ اعلام 
کرده دلیل این تصمیم، آماده سازی 
ورزشگاه شهدای شهر قدس است، 
اما این انتخاب بار دیگر سؤال هایی 
را درباره تمرکز مسابقات در تختی و 
وضعیت ورزشگاه آزادی مطرح کرده 
است. ورزشگاه تختی با وجود حوادث 
و نواقص متعدد، همچنان میزبان 
تعداد زیادی از دیدارهای لیگ برتر 
است و این موضوع انتقادهایی را از 
سوی هواداران و رسانه ها به همراه 

داشته است.

سؤال اصلی این است که چرا با وجود 
منابع و امکانات موجود، ورزشگاه 
آزادی که ظرفیت و زیرساخت به 
آماده  هنوز  دارد،  بهتری  مراتب 
است.  نشده  مسابقات  برگزاری 
تمرکز بر تختی نه تنها فشار بیشتری 
بر مدیریت و کارکنان ورزشگاه وارد 
می کند، بلکه مشکلاتی مثل ترافیک، 
محدودیت جایگاه رسانه ها و مسائل 
امنیتی را تشدید می کند. در حالی 
که فوتبال حرفه ای نیازمند میزبانی 
امن و استاندارد است، ادامه برگزاری 
بازی ها در تختی بدون حل مشکلات 
ساختاری می تواند کیفیت مسابقات و 
تجربه هواداران را تحت تأثیر قرار دهد.

خبر بد برای سرخابی های پایتخت 

ورزشگاه آزادی رفت تا ۱۴۰۵

نبرد آسیایی سپاهان و تراکتور

ماجراجویی اسکوچیچ و نویدکیا

افشاگری تازه درباره جذب نیازمند

قرارداد 23۰هزار دلاری با یک ایجنت

9 نفر بالای 30 سال،  دو بازیکن نزدیک 30

پرسپولیس پیرترین تیم لیگ

ترکیب اصلی در قرق خارجی ها؟

آماده باش ساپینتو به ستاره ها

قرعه سخت مانیل، هزینه سومی در آسیا

آزمون سخت مظفر در جام جهانی

سرمربی تیم ملی تماشاگر آسیایی ها

 قلعه نویی چمدانش را 
برای امارات بست
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الهلال که به 
شکلی عجیب 

در دو فصل 
اخیر نتوانسته 

در آسیا به 
قهرمانی 

برسد، پس از 
شگفتی سازی 

مقابل رئال 
و سیتی در 

جام جهانی 
باشگاه ها و 

حضور در 
جمع ۸تیم 

برتر دنیا 
با سیمونه 

اینزاگی که 
اینتر را فصل 

گذشته به 
فینال لیگ 

قهرمانان اروپا 
رساند پا به 

این مسابقات 
می گذارد

خبر

سفر سرمربی تیم ملی به امارات
امیر قلعه نویی سرمربی تیم ملی برای نظارت بر 
عملکرد تیم های تراکتور و استقلال، نمایندگان 
ایران در رقابت های آسیایی عازم امارات شد. در 
این سفر سه روزه، قلعه نویی ضمن تماشای بازی 
الوحده امارات-الاتحاد عربستان، شباب الاهلی-

تراکتور و الوصل- استقلال با سرمربیان تیم های 
النصر و کلبا درباره وضعیت بازیکنان ایرانی 

گفت  وگو خواهد کرد.

 
 آغاز اردوهای انتخابی 

تیم ملی نوجوانان
مرحله اول اردوی انتخابی تیم ملی فوتبال 
نوجوانان ایران از روز یکشنبه در کمپ صفاییه 
استان اصفهان آغاز شد. در گروه اول این مرحله از 
تست انتخابی، ۳۴ بازیکن منتخب لیگ های پایه 
نوجوانان در سال ۱۴۰۳ حضور دارند که تمرینات 
خود را با میزبانی مشترک هیأت فوتبال و باشگاه 
سپاهان تا ۲۵شهریور پیگیری می کنند. گروه دوم 
نفرات تست انتخابی هم با حضور نفراتی دیگر از 
منتخبین لیگ، از ۲۵ تا ۲۸ شهریور در اصفهان 
حضور خواهند یافت. دو مرحله اول اردوهای 
انتخابی تیم نوجوانان با امکاناتی که هیأت فوتبال 
و باشگاه سپاهان در اختیار تیم گذاشته اند، انجام 
می شود و هدف از برگزاری آن ارزیابی دقیق و 
انتخاب بازیکنان مستعد بر پایه  شاخص های فنی 

و اخلاقی است.

 
 قضاوت اکرمی 

در لیگ قهرمانان ۲ آسیا 
کنفدراسیون فوتبال آسیا از قضاوت حسن اکرمی 
در مسابقات سطح دو لیگ قهرمانان آسیا خبر 
داد. دیدار دو تیم ایسترن هنگ کنگ و نام دین 
از گروهF مسابقات سطح دوم لیگ  ویتنام 
قهرمانان آسیا ۲۰۲6- ۲۰۲۵ روز پنجشنبه ۱۰مهرماه 
درحالی در هنگ کنگ برگزار می شود که با اعلام 
کنفدراسیون فوتبال آسیا تیم داوری از کشور ایران 

این بازی را قضاوت می کند.
داور: حسن اکرمی

کمک ها: امیرمحمد داودزاده، بهمن عبداللهی
داور چهارم: امیر عرب براقی

ناظر داوری از فسلطین و نماینده مسابقه از کشور 
چین تایپه انتخاب شده است.

 
صانعی: شاکله تیم جوانان پس از 

دیدار با روسیه مشخص می شود
علی صانعی سرمربی تیم ملی فوتسال جوانان 
ایران، درباره آخرین وضعیت تیم فوتسال جوانان 
ایران گفت: »اردویی از تاریخ ۲۱ شهریورماه 
برای دیدار تدارکاتی با روسیه تشکیل دادیم. 
ما سه شنبه عازم روسیه می شویم تا با تیم زیر 
۱9سال این کشور دو دیدار تدارکاتی برگزار کنیم. 
تیم ما زیر ۱7سال بوده و قرار است اواخر مهرماه 
راهی بازی های آسیایی جوانان در بحرین شویم. 
به دلیل اینکه رده سنی مسابقات جوانان آسیا 
یک سال کاهش یافته است، ما مجبور شدیم 
تیم جدیدی تشکیل دهیم. بنابراین لازم بود 
که بازی تدارکاتی برگزار کنیم تا بازیکنان تجربه 
بین المللی کسب کنند. بازیکنان ما هیچ تجربه 
بین المللی ندارند. پس از بازی با روسیه شاکله 
اصلی دست مان می آید و متوجه می شویم بچه ها 
در چه سطحی هستند و وضعیت برای ما روشن 

خواهد شد.«
 سرمربی تیم فوتسال جوانان تصریح کرد: »پس 
از بازی با روسیه سه اردو در مهرماه خواهیم داشت 
که اردوی آخر متصل به بازی های آسیایی بحرین 
خواهد بود. امیدوارم با دو بازی تدارکاتی با روسیه 
و برگزاری اردوها، با تیم آماده ای به بحرین برویم 
و از اعتبار فوتسال مان دفاع کنیم.« بازی های 
آسیایی جوانان از تاریخ ۲7مهرماه تا 9آبان در 

بحرین برگزار خواهد شد.

 
تعجب یونانی ها از محبوبیت طارمی
مهدی طارمی مهاجم ایرانی تیم فوتبال المپیاکوس 
در اولین بازی خود با پیراهن این تیم موفق شد دو 
گل به ثمر برساند و نقش پررنگی در پیروزی پرگل 
۵برصفر المپیاکوس مقابل پانسراکویس داشت. 
درخشش طارمی باعث شد تا رسانه های مختلف 
ایتالیایی و یونانی به پیروزی المپیاکوس بپردازند. 
همچنین در شبکه های اجتماعی نیز این موضوع 

بازتاب خوبی داشت.
سایت »thrylos۲۴« یونان در این خصوص نوشت: 
شور و هیجان زیادی در شبکه های اجتماعی درباره 
مهدی طارمی به راه افتاده است، پس از آنکه او در 
اولین بازی اش با پیراهن قرمز المپیاکوس نمایشی 
درخشان داشت. مهدی طارمی در نخستین 
حضورش با تیم المپیاکوس موفق شد دو گل به 
ثمر برساند. مهاجم جدید پیرائوسی ها )لقب تیم 
المپیاکوس( بازی بسیار خوبی انجام داد و نشان 
داد که در کار با توپ در پای خود نیز مهارت بالایی 
دارد. علاوه بر این، او طوری در زمین ظاهر شد 
که گویی سال هاست در این تیم بازی می کند. 
در همین حال، طارمی مورد ستایش فراوان 
هموطنانش در شبکه های اجتماعی قرار گرفت؛ 
چیزی که می توان آن را کاملاً طبیعی دانست. این 
مهاجم ۳۳ساله تنها ۲۲دقیقه در میدان حضور 
داشت، اما نشان داد که خیلی سریع با تیم 

جدیدش هماهنگ شده است.

مدیریت ورزش2
سه شنبه   25 شهریور 1404  شماره 7926

ــیا از روز گذشته و با برگزاری  لیگ نخبگان آسـ
ــد و  ــرب آغاز شـ ــه غـ ــابقه در منطقـ ــار مسـ چهـ
ــدار تنها  ــوف به دیـ ــه نگاه ها معطـ ــروز، همـ امـ
ــابقات یعنی  ــن مسـ ــورمان در ایـ ــده کشـ نماینـ
تراکتور خواهد بود که در اولین مسابقه خود، 
به مصاف شباب الاهلی امارات و ستارگان ایرانی 
ــز تراکتور،  ــت. با این حال بجـ ــود خواهد رفـ خـ
ــی جدی در این رقابت ها حضور دارند  مدعیانـ
ــته که اولین دوره برگزاری  و مانند فصل گذشـ
این مسابقات با فرمت جدید، ۲۴ تیم و به نام 
ــه ویژه ای به این  ــیا بود، توجـ لیگ نخبگان آسـ
مسابقات حتی در خارج از قاره آسیا وجود دارد 
ــابقات  و این موضوع به جذابیت های این مسـ

اضافه می کند.
 

الاهلی شانس بزرگ تکرار قهرمانی
ــی در  ــران با خوش شانسـ ــور نماینده ایـ تراکتـ
ــی از تقابل با سه نماینده عربستان  قرعه کشـ
ــه ترکیب تیم تیم ها  گریخت چراکه باتوجه بـ
و هزینه ای که برای فصل پیش رو انجام شده، 
ــانس  ــور همچنان شـ ــن کشـ ــده ایـ ــه نماینـ سـ
بیشتری برای قهرمانی در این رقابت ها دارند. 
ــته، کسی انتظار  ــاید در ابتدای فصل گذشـ شـ
ــت که الاهلی جلوتر از النصر و الهلال به  نداشـ
ــیا برسد اما تیم ماتیاس یایسله با  قهرمانی آسـ
تکیه بر قدرت ستارگان بین المللی خود چون 
کسیه، محرز، فیرمینو و ایوان تونی به نخستین 
ــید و طلسم شکنی  ــیایی خود رسـ قهرمانی آسـ
ــتخوان بندی تیم  ــظ اسـ ــا حفـ ــرد. الاهلی بـ کـ
قهرمان در این فصل نیز می تواند شانس اصلی 

درخشش و قهرمانی در این رقابت ها باشد.
 

بنزما جایگزین رونالدو می شود
غیبت النصر و حضور این تیم در لیگ قهرمانان 
ــابقات  ــکات منفی این مسـ ــی از نـ ــیا۲، یکـ آسـ
ــا الاتحاد  ــت امـ ــته اسـ ــه فصل گذشـ ــبت بـ نسـ
ــع عنوان قهرمانی  ــوران بلان به عنوان مدافـ لـ

گزارش یک

چمن مرکز ملی فوتبال آماده شد
تیم ملی حالا زمین تمرین دارد

مرکز ملی فوتبال ایران یکی از مراکزی 
بوده که در سال های اخیر، تیم های 
ملی مختلف ایران در رده های سنی از 
آن استفاده کرده اند اما مشکلاتی که 
اخیراً برای چمن این زمین ایجاد شده 
بود باعث شد تا از دسترس خارج 
شود. چمن شماره یک مرکز ملی 
فوتبال که مدت ها به دلیل خشکی 
و مشکلات زیرساختی بلااستفاده 
مانده بود، اکنون پس از اجرای 
طرح های اصلاحی آماده بهره برداری 
اخیر،  سال های  در  است.  شده 
تیم ملی بزرگسالان و سایر رده های 
ملی به دلیل کیفیت نامناسب این 
زمین، ناچار بودند تمرینات خود را 
در زمین های جانبی یا ورزشگاه های 
دیگر برگزار کنند؛ موضوعی که بارها 
به عنوان نقطه ضعف ساختاری در 
برنامه های آماده سازی ملی مطرح 
می شد. با این حال، عملیات عمرانی 
و بهسازی انجام شده روی این چمن، 
بویژه در حوزه زیرساخت های آبیاری 
و تقویت خاک موجب شده تا شرایط 
بازی و تمرین در آن به استانداردهای 
بین المللی نزدیک شود. رونمایی 
رسمی از این زمین در آینده نزدیک 
انجام خواهد شد و انتظار می رود که 
از آن پس، تمرکز تمرینات ملی دوباره 
به مرکز اصلی بازگردد. بخش جنوبی 
زمین نیز همچنان در حال آماده سازی 
است و با تکمیل این فرایند، ظرفیت 

استفاده تیم ملی بزرگسالان و سایر 
تیم های ملی افزایش خواهد یافت. 
این اقدام علاوه بر بهبود شرایط 
تمرینی، می تواند گامی مهم در جهت 
ارتقای زیرساخت های فوتبال ایران به 
شمار آید؛ چرا که داشتن زمین تمرینی 
استاندارد یکی از الزامات آماده سازی 
حرفه ای برای حضور در تورنمنت های 

بین المللی است.
داود پرهیزکار، رئیس مرکز ملی فوتبال 
ایران درباره آخرین وضعیت چمن 
شماره یک مرکز ملی فوتبال به گفت: 
»با توجه به اینکه تیم های ملی نیاز 
داشتند امکانات به روز و در خور شأنی 
داشته باشند زمین های شماره یک 
که سال ها خشک شده بودند را احیا 
کردیم. یکی از زمین ها سه ماه است 
در اختیار تیم های ملی قرار دارد و 
دیگری نیز بزودی آماده می شود. نیاز 

بعدی، رختکن بود که رختکنی به متراژ 
7۰۰متر به نام خانه امید ساخته شده 
که شامل دو رختکن قرینه، دو اتاق 
برای مربیان، اتاق پزشکی، حوضچه 
آب سرد، جکوزی و... است. بازسازی 
هتل آکادمی در برنامه ما قرار گرفت که 
۲۰سال از آن استفاده و فرسوده شده 
بود و با بازسازی در اختیار تیم های ملی 

قرار گرفته است.«
پرهیزکار درباره پروژه های بعدی مرکز 
ملی فوتبال ایران افزود: »در برنامه های 
آینده، ساخت خانه ساحلی را داریم 
که مجموعه مستقلی برای تیم های 
ساحلی خواهد بود و بزودی کلنگ 
آن زده و ساخت آن آغاز می شود. 
مهم ترین پروژه ما نیز ساختمان جدید 
فدراسیون فوتبال است که در حال 
تهیه نقشه برای خاکبرداری هستیم و 

بزودی کار آن را آغاز می کنیم.«

مهدی کلهر
روزنامه  نگار

بازبینی ویدیویی در بازی بزرگ لیگ
فوتسال ایران به VS می رسد؟

پس از راه اندازی عجیب و غریب و پرحاشیه 
سیستم VAR در مسابقات فوتبال لیگ 
برتر، حالا تیم های حاضر در لیگ برتر 
فوتسال نیز درخواست استفاده از بازبینی 
ویدیویی در این مسابقات را دارند و احتمال 
این موضوع وجود دارد که در ادامه فصل، 
از سیستم VS که مخصوص بازبینی 
صحنه های مشکوک در رشته فوتسال 
است استفاده شود. سازمان لیگ فوتسال 
از ابتدای سال ۱۴۰۴ برنامه ای جدی برای 
ورود و راه اندازی سیستم ویدیوساپورت 
)VS( با هدف بازبینی صحنه های داوری در 
دستور کار قرار داد. با وجود امضای قرارداد 
با شرکت خارجی تأمین کننده تجهیزات، 
فرایند ورود این فناوری به کشور به دلیل 
مشکلات ارزی هنوز به سرانجام نرسیده 
است. مدیران سازمان لیگ امیدوارند با 
تأمین منابع مالی لازم، امکان استفاده از 
این سیستم در نیم فصل دوم لیگ فراهم 

شود.
اهمیت این پروژه زمانی پررنگ تر می شود 
که سازمان لیگ قصد دارد حساس ترین 
بازی نیم فصل نخست، یعنی جدال مس 
سونگون و گیتی پسند اصفهان، معروف 
به »ال کلاسیکو فوتسال ایران« را برای 
نخستین بار با پشتیبانی ویدیویی برگزار 
کند. براساس برنامه ریزی ها، تجهیزات 
VAR مورد استفاده در ورزشگاه یادگار 
امام تبریز به سالن شهید پورشریفی 
منتقل خواهد شد تا در خدمت سیستم 
VS قرار گیرد. اجرای این طرح می تواند 

نقطه عطفی در داوری فوتسال ایران باشد 
و سطح اعتماد عمومی به قضاوت ها را 

افزایش دهد.
 

 VAR با VS تفاوت
سیستم بازبینی در فوتسال، تفاوت های 
زیادی با فوتبال دارد، در فوتسال برخلاف 
فوتبال سیستم VAR وجود ندارد و 
 Video یا VS از فناوری دیگری به نام
تفاوت  می شود.  استفاده   Support
اصلی این دو در حضور داوران است؛ در 
VAR افرادی با لایسنس داوری پشت 
سیستم قرار می گیرند و تصمیم گیری 
فنی می کنند، اما در VS تنها یک اپراتور 
مسلط به سخت افزار کار را پیش می برد 
و نیازی به حضور داور نیست. این ویژگی 
موجب شده VS ساده تر اما در عین حال 
محدودتر از VAR باشد. فرایند استفاده از 
VS نیز قوانین خاص خود را دارد. پیش از 

آغاز مسابقه، داور سوم برگه ای با عنوان 
VS به کادرفنی هر تیم تحویل می دهد و 
تنها سرمربی یا ارشدترین فرد روی نیمکت 
اختیار درخواست بررسی را دارد. مواردی 
که امکان استفاده از VS دارند محدود به 
چهار حالت کلیدی اند؛ عبور کامل توپ 
از خط دروازه و تأیید گل، بررسی درستی 
اعلام یا عدم اعلام پنالتی، بررسی کارت 
قرمز مستقیم و همچنین خطاها یا خروج 
توپ از خطوط که منجر به موقعیت گل یا 

پنالتی می شوند.
هر تیم در هر نیمه تنها یک بار حق 
درخواست VS دارد. اگر بررسی به نفع تیم 
باشد، برگه VS دوباره به آنها بازگردانده 
می شود، اما در صورت رد شدن اعتراض، 
فرصت درخواست مجدد در همان نیمه 
از دست خواهد رفت. این سازوکار تلاش 
می کند تا عدالت بیشتری در فوتسال 

برقرار شود.

در حالی که انتظار می رفت که در این 
فصل ورزشگاه آزادی زودتر از فصل گذشته 
برای بهره برداری و میزبانی از رقابت های 
تیم های استقلال و پرسپولیس و تیم 
ملی فوتبال ایران آماده باشد، حالا به نظر 
می رسد که با وجود اعتراضات گسترده دو 
باشگاه استقلال و پرسپولیس، خبری از 
آمادگی این ورزشگاه حتی برای مسابقات 
حساس هم نیست و در نیم فصل اول 
لیگ برتر و مسابقات آسیایی، خبری 
از میزبانی ورزشگاه آزادی نخواهد بود. 
پیش از این احمد دنیامالی وزیر ورزش 
و جوانان در صحبت های خود، به این 
موضوع اشاره کرده بود که ورزشگاه آزادی 
به این سادگی ها آماده نمی شود و پروسه 
بازسازی آن حداقل تا سال ۱۴۰۵ زمان 

خواهد برد اما منابع و افراد مختلف در 
مناصب متفاوت، وعده های دیگری در 
خصوص بازسازی ورزشگاه آزادی می دانند.

حالا اما شرکت توسعه و تجهیز، رسماً 
اعلام کرده که پروسه بازسازی ورزشگاه 
آزادی بیش از آن چیزی که تصور می شد 
طول خواهد کشید. محمدعلی ثابت قدم 
مدیر شرکت توسعه و نگهداری اماکن 
ورزشی در خصوص آخرین وضعیت 
استادیوم آزادی گفت: »ورزشگاه آزادی 
به دلیل قدمتی که داشته است نیاز به 
اصلاحاتی داشت تا این کار انجام شود. 
با حضور آقای دنیامالی در وزارت ورزش و 
بعد از آن حضور من در شرکت توسعه که 
از اواخر دی ماه سال گذشته انجام شد، 
با پروژه مرمت ضلع غربی ورزشگاه آزادی 

روبه رو شدیم که رو به انتها بود. اواخر 
دی ماه سال گذشته بخش ضلع غربی 
تحویل داده شد که گنجایش ۲۵هزار نفر 
را داشت و تا بیستم خردادماه که بازی 
تیم ملی ایران و کره شمالی برگزار شد 
حدود ۲۳مسابقه را پوشش داد. سپس 
درگیر جنگ ۱۲روزه شدیم. در بهمن و 
اسفند گذشته، کارگاه عمرانی به دلیل 
برگزاری بازی ها دچار تعطیلی شد و 
همین امر باعث شد کار عمرانی ادامه دار 

انجام نشود.«
وی با اشاره به مصاحبه اخیر احمد 
دنیامالی وزیر ورزش در خصوص زمان 
اتمام پروژه مرمت این ورزشگاه گفت: 
»ورزشگاه آزادی تا پایان ۱۴۰۵ عملیات 
عمرانی دارد که دنیامالی هم به آن اشاره 

کرد. ما برای اینکه به اجرای کار عمرانی 
کمک کنیم نباید کارگاه را تعطیل کنیم تا 
ضلع شرقی و شمالی را به صورت منسجم 
مرمت کنیم. زیرساخت هایی مثل چمن، 
نور و پست برق ورزشگاه به گونه ای است 
که ما نمی توانیم فعلاً در ورزشگاه آزادی 

بازی برگزار کنیم.«
تاکنون تلاش هایی برای مصاحبه با 
مسئولان ورزشگاه آزادی انجام شده اما 
مسئولان ورزشگاه از پاسخگویی امتناع 
کرده و مسئولیت این بازسازی را به شرکت 
توسعه و تجهیز سپرده اند. سؤال اینجاست 
که چرا ارگان های مختلف مسئول در این 
زمینه از خود مسئولان ورزشگاه آزادی گرفته 
تا وزارت ورزش، فدراسیون فوتبال و شرکت 
توسعه و تجهیز، به یک اطلاع رسانی واحد 

و مشخص در خصوص زمان بازگشایی این 
ورزشگاه نمی رسند و حرف های ضدونقیض 
زیادی در رسانه ها شنیده می شود. با این 
شرایط، باید شاهد جنجال های دوباره در 
خصوص میزبانی یا عدم میزبانی ورزشگاه 
تختی از مسابقات حساس لیگ و البته 

مشکلات ورزشگاه شهرقدس نیز باشیم؛ 
چراکه در همین سه هفته ابتدایی لیگ، 
تیم های تهرانی بارها به شرایط این 
ورزشگاه اعتراض کرده اند و با در دسترس 
نبودن ورزشگاه آزادی، شرایط برای برگزاری 

لیگ از قبل نیز پیچیده تر خواهد شد.

خبر بد برای سرخابی های پایتخت 

ورزشگاه آزادی رفت تا ۱۴۰۵!

لیگ عربستان، یکی از جدی ترین مدعیان عنوان 
ــه بازیکنانی چون  ــود. تیمی کـ ــد بـ ــی خواهـ قهرمانـ
فابینیو، کانته، برخواین، دنیلو پریرا و مهم تر از همه 
کریم بنزما را در ترکیب خود دارد، طی ۲۱بازی لیگ 
برتری خود تنها یک بار طعم شکست را چشیده و در 
ابتدای این فصل نیز با دو پیروزی، خود را به عنوان 
ــتان مطرح  ــی جدی تکرار قهرمانی در عربسـ مدعـ

کرده است.
 

اینزاگی؛ از فینال اروپا تا ماجراجویی در 
آسیا 

ــل اخیر  ــب در دو فصـ ــکلی عجیـ ــه به شـ ــلال کـ الهـ
ــد، پس از  ــی برسـ ــه قهرمانـ ــیا بـ ــته در آسـ نتوانسـ
ــازی مقابل رئال و سیتی در جام جهانی  شگفتی سـ

باشگاه ها و حضور در جمع ۸تیم برتر دنیا با سیمونه 
ــه فینال لیگ  ــته بـ ــه اینتر را فصل گذشـ ــی کـ اینزاگـ
قهرمانان اروپا رساند پا به این مسابقات می گذارد. 
ــاوی مقابل القادسیه، باعث شده شروع فصل  تسـ
ــا این تیم  ــد امـ ــدان رؤیایی نباشـ ــرای الهلال چنـ بـ
ــدز و داروین نونیز را هم  ــتاره که حالا تئو هرنانـ پرسـ
ــتاق  ــود اضافه کرده، مشـ ــانی خـ به ترکیب کهکشـ

پنجمین قهرمانی آسیایی خود خواهد بود.
 

سال درخشش تیم های امارات و قطر
ــابقات مانند  ــران در مسـ ــهمیه ایـ ــی که سـ در حالـ
ــم کاهش پیدا کرده،  ــتان و عراق به یک تیـ ازبکسـ
ــال با  ــا و قطری ها در لیگ نخبگان امسـ اماراتی هـ
توجه به عملکرد خوب خود در دوره های گذشته 

با ۳نماینده در مرحله اصلی حضور پیدا کرده اند. 
شباب الاهلی، الوحده و شارجه با پنج لژیونر ایرانی 
ــه نماینده امارات هستند و الدحیل، الغرافه و  سـ
ــی از قطری در این رقابت ها  ــد نیز به نمایندگـ السـ
ــته با دو نماینده  ــرکت می کنند که سال گذشـ شـ
در جمع هشت تیم برتر این رقابت ها حضور پیدا 
ــته، امارات  کرده بود. جالب اینکه در فصل گذشـ
ــت و  مانند ایران دو نماینده در مرحله اصلی داشـ
ــهمیه ایران به کشوری اختصاص پیدا  حالا یک سـ
کرده که لیگش به حیاط خلوت ملی پوشان پا به 

سن گذاشته ایرانی تبدیل شده است.

 نایب قهرمان 2۰2۵؛ غایب بزرگ شرق آسیا 
در منطقه شرق آسیا غیبت تیم کاوازاکی فرونتاله 

ــته مسابقات که با حذف النصر  که در دوره گذشـ
ــم  ــد به چشـ ــاز شـ ــه فینال شگفتی سـ ــود بـ و صعـ
ــان لیگ و جام  ــل کوبه که قهرمـ ــورد. ویسـ می خـ
ــان اصلی در  ــی از مدعیـ ــده، یکـ ــی ژاپن شـ حذفـ
ــت و اولسان کره جنوبی به عنوان  این منطقه اسـ
ــورت چین،  ــانگهای پـ ــی و شـ ــان کره جنوبـ قهرمـ
ــتند. یکی  ــر تیم های مدعی این منطقه هسـ دیگـ
ــرق آسیا، حضور اوسمار  دیگر از نکات جذاب شـ
ــپولیس در تیم بوریرام  ویرا سرمربی سابق پرسـ
ــته پس از صعود به  ــت که فصل گذشـ تایلند اسـ
ــت تیم برتر آسیا و عملکرد قابل قبول  جمع هشـ
در این رقابت ها، به قهرمانی در لیگ و جام حذفی 
تایلند هم رسید و در این فصل به دنبال جاه طلبی 

بیشتر خواهد بود.

همه نگاه ها به جشنواره فوتبال آسیا 

گردهمایی ستاره ها در لیگ نخبگان 
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منهای فوتبال

یادداشت

خبر

هنوز برای نقد کردن زود است
تیم ملی کشتی آزاد ایران در روز نخست مسابقات 
کشتی آزاد قهرمانی جهان سه مدال به دست آورد 
و به لحاظ کلی سه مدال در چهار وزن عملکرد 
خوبی است. یک طلا، یک نقره و یک برنز حاصل 
تلاش کشتی گیران در چهار وزن اول بود که به 
نظرم عملکرد این چهار وزن خوب بوده اما باز 
هم مواردی است که نیاز به بررسی دارد. بدون 
ع بهترین عملکرد را تاکنون در  شک امیرحسین زار
تیم ملی داشته و به نظرم احمد محمدنژاد جوان 
هم خیلی خوب بوده اما شاید این توقع وجود 
داشت که کامران قاسمپور بتواند به مدال طلا 
برسد و یا اینکه در چهار وزن دوم توقعات برآورده 
نشد. شاید در این چهار وزن هم در یکی دو وزن 
توقع می رفت بچه ها به دیدار فینال برسند اما 
نشد. اینها همه مواردی است که نیاز به بررسی 
دارد اما الان زمان مناسبی برای نقد کردن نیست.

هنوز تیم ملی کشتی آزاد در رقابت ها حضور دارد 
و شاید حتی بتواند به عنوان قهرمانی هم برسد. 
بنابراین نباید خیلی زود تیم را قضاوت کرد. باید 
منتظر اتمام مسابقات بمانیم. هنوز دو نماینده 
دیگر داریم که امشب شانس کسب مدال دارند 
و طبیعی است که به انرژی های مثبت نیاز 
دارند. زمان برای نقد کردن بسیار زیاد است و 
باید منتظر ماند تا مسابقات تمام شود و بعد که 
تیم از مسابقات قهرمانی جهان برگشت می توان 
وزن به وزن عملکرد تیم ملی را بررسی کرد. نباید 
فراموش کرد که در این مسابقات یک کشتی گیر 
جوان به نام احمد محمد نژاد جوان حضور 
داشت که با درخشش عجیب خود چشم ها را 
خیره کرد. به هر حال کادرفنی تیم ملی کشتی 
آزاد در رشد کشتی او نقش بسیار مهمی را داشته 
و نباید از کنار آن به سادگی گذشت. هیچ کس 
نمی تواند منکر زحمات کادرفنی در کشتی 

شود. جوانان 

والیبال قهرمانی جهان
خطر ، بیخ گوش ایران

پس از شکست و ناکامی ملی پوشان والیبال 
کشورمان مقابل تیم ملی مصر در رقابت های 
گروهی جهانی فیلیپین، تیم ملی والیبال ژاپن 
که شگفتی ساز لیگ ملت های والیبال جهان 
بود، با دو شکست پیاپی از رسیدن به دور حذفی 

رقابت های قهرمانی جهان بازماند.
این خطر قطعاً برای ملی پوشان والیبال ایران 

نیز وجود دارد. 
زیرا اگر شاگردان پیاتزا در یکی از دو بازی 
پیش روی خود مقابل تونس و فیلیپین شکست 
بخورند، مثل ژاپن باید وداعی زودهنگام را با 

رقابت های جهانی تجربه کنند.

 عبور پسران هندبال از مالدیو 
با 65 گل

تیم ملی هندبال پسران ایران در اولین دیدار 
خود از رقابت های قهرمانی آسیا با 65 گل زده 

مقابل مالدیو به پیروزی پرگل رسید.
تیم ملی هندبال زیر ۱۷ سال پسران ایران روز 
گذشته، دوشنبه ۲۴ شهریور در دیدار افتتاحیه 
به  آسیا  نخستین دوره مسابقات قهرمانی 
میزبانی اردن مقابل مالدیو به میدان رفت که 
ملی پوشان ایران در این دیدار با نتیجه ۶۵ بر ۴ 

به برتری رسیدند.
آتیه سازان هندبال کشورمان امروز سه شنبه در 
دومین دیدار خود از این مسابقات از ساعت 
۱۷:۳۰ به مصاف سوریه می روند. محمدحسین 
کمالی، مهدی احمدی، رضا خادمی، عرشیا 
 ، غیور علی   ، همتی رضا  محمد  ، ی جاوید
امیرحسین نیک اقبال، محسن هادی زاده، 
مهرشاد منصوری، آرین خالقی، محمدپویا 
پروهان، حسن جودکی، محمدکشاورز، دانیال 
میرحسینی، شایان سوسنی، صالح حسه زاده، 
محمدابراهیم خانلری و فرشاد نوروزپور ترکیب 
تیم ملی هندبال ایران را در این مسابقات 

تشکیل می دهند.

تیاگو سرمربی تیم ملی پدل شد
تیاگو به عنوان سرمربی تیم ملی پدل ایران در 

مسابقات قهرمانی آسیا معرفی شد.
تیاگو که روز گذشته وارد تهران شد با حضور 
در فدراسیون تنیس قرارداد همکاری خود را 
امضا کرد تا در نخستین حضور خود به عنوان 
سرمربی، رقابت های قهرمانی آسیا را پیش رو 

داشته باشد. 
قرارداد این مربی پرتغالی به مدت یک سال 
منعقد شده و وی علاوه بر هدایت تیم ملی 
مردان به عنوان مشاور فنی در کنار تیم ملی 
بانوان نیز حضور خواهد داشت. تیاگو که سابقه 
حضور در رقابت های جهانی و اروپایی را دارد از 
امروز تمرینات خود را در جزیره کیش با تیم 

ملی مردان آغاز خواهد کرد.
 رقابت های پدل قهرمانی آسیا با حضور ایران، 
بحرین، چین، اندونزی، اردن، قزاقستان، کویت، 
لبنان، مالدیو، مغولستان، نیوزیلند، عمان، 
پاکستان، قطر میزبان، عربستان، کره جنوبی، 

تایلند و امارات از ۲۵ مهرماه آغاز می شود.

مرحله پایانی لیگ دو و میدانی نوجوانان و جوانان کشور

 زنجانی ها صدر را گرفتند
 قهرمان المپیک در انتظار مجوز سرنوشت ساز

 گنج زاده تأیید صلاحیت می شود؟

پایان کوتاه مدت ریاست نصیرشلال در کراسفیت

نواب نیامده خداحافظی کرد!

روز نخست از مرحله پایانی رقابت های دو و میدانی قهرمانی 
باشگاه های نوجوانان و جوانان پسر کشور با پیشتازی 
هیأت زنجان خاتمه یافت. روز نخست از مرحله پایانی 
رقابت های دوومیدانی قهرمانی باشگاه های نوجوانان و 
جوانان پسر کشور با حضور ورزشکارانی از تیم های میهن، 
مقاومت شهرداری تبریز، هیأت زنجان، بوشهر، آکادمی 
دنا، مقاومت همدان، آکادمی پایتخت و خراسان شمالی 
در ورزشگاه آفتاب انقلاب تهران پیگیری شد و در پایان 
رقابت های روز نخست نیز تیم هیأت زنجان با کسب 
بیشترین امتیاز در صدر جدول امتیازات قرار گرفت. در 
مسابقات 100 متر مصطفی تبوراک از هیأت زنجان در رده 
نخست قرار گرفت. در ماده 400 متر امیدرضا مرادی از  

مقاومت شهرداری تبریز در صدر ایستاد. در دوی 800 متر 
عنوان نخست روز اول به ابوالفضل داودی از هیأت زنجان 
رسید. در 3000 متر هم امیرمحمد رستمی از مقاومت 
همدان در صدر قرار گرفت و در دوی 110 متر بامانع هم 
بنیامین طهماسبی از میهن در رده اول قرار گرفت.  در پرش 
طول محمدسبحان کردعلی و در پرش بانیزه هم امیرعلی 
غلامیان هر دو از هیأت زنجان در رده نخست قرار گرفتند. 
رده اول مواد پرتابی را هم در پرتاب وزنه سینا سرایی از 
آکادمی بوشهر و در پرتاب نیزه  محمد هادی آرخی از هیأت 
زنجان اول شدند. در 4 در 100 متر امدادی هم هیأت زنجان 
با ترکیب فرزین زیرک، علیرضا حاجی، محمدرضا محمدی 

و مصطفی تبوراک بهترین عملکرد را داشت.

تیم ملی تنیس روی میز نوجوانان ایران جواز حضور در 
رقابت های تیمی، انفرادی و دونفره قهرمانی جهان را 

کسب کرد.
با اعلام فدراسیون جهانی تنیس روی میز، تیم ملی 
نوجوانان ایران با توجه به رتبه بندی بازیکنان در این رده 
سنی جواز حضور در مسابقات تیمی و انفرادی قهرمانی 

جهان را به دست آورد.
تیم ملی نوجوانان ایران به همراه تیم های کره جنوبی، 
ژاپن، ترکیه، چین تایپه و هند از طریق رنکینگ جهانی 
جواز حضور در قهرمانی جوانان و نوجوانان جهان را کسب 
کرد و تیم های نیجریه، چین، ایتالیا، امریکا و نیوزیلند از 
طریق قهرمانی در قاره مجوز حضور در مسابقات قهرمانی 
جهان را به دست آوردند. یازده تیم که کسب سهمیه از 
طریق رنکینگ و قهرمانی در قاره خود را بدست آورده اند 

به همراه رومانی به عنوان میزبان مسابقات ۱۲ تیم حاضر 
در رقابت های قهرمانی نوجوانان جهان در رده سنی زیر 

۱۵ سال است. 
مبین امیری، عرشیا لرستانی و فراز شکیبا سه نفر 
نخست ترکیب ایران هستند و نفر چهارم از طریق 
مسابقه انتخابی از میان هفت نفر برتر مسابقات انتخابی 

انتخاب می شود.
در رده سنی زیر ۱۹ سال پسران نیز بنیامین فرجی با توجه 
به حضور در رتبه بندی دهم جهان جواز حضور در مسابقات 
انفرادی قهرمانی جوانان جهان را به دست آورد. فرجی به 
همراه آلن از قزاقستان نیز در مسابقات دونفره قهرمانی 
جهان با حریفان به رقابت خواهد پرداخت. مسابقات 
تنیس روی  میز قهرمانی جوانان جهان از دوم تا دهم آذرماه 

به میزبانی رومانی برگزار می شود.

انتصاب  از  رسانه ها  که  حالی  در 
سجاد گنج زاده و امیر مهدی زاده 
به عنوان کادرفنی جدید تیم ملی 
کاراته خبر می دهند، واقعیت این 
است که فدراسیون هنوز رسماً این 
تصمیم را اعلام نکرده است. ماجرا 
اما ساده نیست؛ انتخاب سرمربی 
و اعضای کادر فنی تیم ملی کاراته 
ایران، به معادله ای چندمجهولی 
تبدیل شده که حل آن ظاهراً بیش از 
آنچه به نظر می رسد زمان می برد. بر 
اساس شنیده ها، جلسه ای با حضور 
پیشکسوتان و کمیته فنی برگزار شده 
و در آن، گنج زاده و مهدی زاده به عنوان 
گزینه های پیشنهادی مطرح شدند و 
مورد تأیید کمیته فنی قرار گرفته اند. 

با این حال، تعلل فدراسیون در اعلام 
رسمی این انتخاب، سؤالات زیادی را 
در افکار عمومی ایجاد کرده است. به 
نظر می رسد دلیل اصلی این تأخیر، 
مسأله تأیید صلاحیت مربیگری سجاد 
گنج زاده توسط مراجع بالادست 
باشد؛ موضوعی که فدراسیون را از 
اعلام رسمی انتخاب بازداشته و به 
نوعی پروسه رسمی انتصاب را معلق 
نگه داشته است. طبق شنیده ها 
ن  قهرما صلاحیت  یید  تأ له  مسأ
المپیک توکیو به عنوان سرمربی 
جدید تیم ملی، کاملاً پنجاه- پنجاه 
است و حتی احتمال دارد که مجوز 
سرمربیگری او صادر نشود. با این 
حال روند انتخاب کادرفنی جدید نه 

تنها جایگاه قهرمانانی چون گنج زاده و 
مهدی زاده را تحت تأثیر قرار می دهد، 
بلکه طرز برخورد با شهرام هروی 
سرمربی باسابقه و ده ساله تیم ملی 
را  هم زیر سؤال می برد. شیوه ای که 
در آن ابتدا مسائل رسانه ای می شود 
و سپس مجوزها و تاییدیه ها کسب 
می شوند، نه تنها در شأن قهرمانان 
و مربیان ملی نیست، بلکه می تواند 
به اعتبار فدراسیون و اعتماد جامعه 
ورزش هم لطمه بزند. در شرایطی که 
انتظار می رفت فرایند انتخاب و اعلام 
رسمی کادر فنی به صورت شفاف 
و با رعایت سلسله مراتب انجام 
شود، انتشار پیش از موعد خبرها 
نشان می دهد که نظم و ساختار 
تصمیم گیری فدراسیون با چالش 
مواجه است و بی شک این وضعیت 
نتیجه ای جز سردرگمی ندارد.  هر چه 
که هست مسعود رهنما رئیس جدید 
فدراسیون هنوز نیامده چالش های 
جدی با خود به همراه آورده است و 
اگر با این فرمان پیش رفته و همه 
تصمیماتش را با این استراتژی پیش 
ببرد، وضعیت کاراته بحرانی تر از قبل 
خواهد شد. حالا باید منتظر ماند 
و دید در روزهای آینده صلاحیت 
گنج زاده به عنوان سرمربی جدید 
تیم ملی کاراته تأیید خواهد شد یا 
معادله کادرفنی همچنان مجهول 

می ماند. باقی 

سرانجام نواب نصیرشلال سرمربی 
ر  د ی  ر ا وزنه برد ملی  تیم  سبق  ا
بازی های المپیک 2024 پاریس و رفیق 
سجاد انوشیروانی رئیس فدراسیون 
وزنه برداری با توجه به جدی شدن 
موضوع جدایی انجمن کراسفیت از 
زیرمجموعه فدراسیون وزنه برداری، 
بی خیال ماندن در این مجموعه شد و 
با تقدیم استعفای خود به انوشیروانی، 
رفتن را به ماندن در رشته کراسفیت 

ترجیح داد.
 

پایان حکمی که اشتباه صادر شد
از  کراسفیت  شدن  جدا  ماجرای 
زیرمجموعه فدراسیون وزنه برداری 

تقریباً از اوایل امسال با کدورتی 
که بین سهراب آزاد)بانی راه اندازی 
کراسفیت در ورزش کشور( و سجاد 
ن  سیو ا ر فد ئیس  ر نی  ا و شیر نو ا
وزنه برداری بوجود آمد، کلید خورد و 
قرار بر این شد تا کراسفیت مجدداً 
به زیرمجموعه فدراسیون همگانی 
بازگردد. اگرچه انوشیروانی سعی کرد 
با انتصاب عجولانه نواب نصیرشلال، 
رفیق قدیمی و سرمربی تیم ملی 
وزنه برداری در بازی های المپیک 2024 
پاریس، این نقل و انتقال را کمرنگ و 
متوقف کند، اما این اتفاق رخ نداد تا 
نهایتاً با جدی شدن ماجرای جدایی 
کراسفیت از وزنه برداری، نصیرشلال 
هم بی خیال ماندن در رأس هرم 
مدیریتی این انجمن شده و عمر 
مدیریتی کوتاهی )سه ماهه( در این 
مجموعه داشته باشد. قطعاً حضور 

نواب نصیرشلال که رشته ورزشی اش 
وزنه برداری است و هیچ غرابت و 
نزدیکی با رشته ورزشی کراسفیت 
یتی  یر مد هرم  س  أ ر ر  د شت  ا ند
کراسفیت اشتباهی بزرگ بود که 
نهایتاً به ضرر وزنه برداری و قهرمان 
المپیک 2012 لندن تمام شد. زیرا از 
همان اول هم مشخص بود صدور 
این حکم عجولانه برای نصیرشلال و 
جایگزین کردن او به جای سهراب 
آزاد کسی که به نوعی او را پدر و 
بنیانگذار کراسفیت ایران می دانند، 
تصمیمی غلط و حرکتی غیرمنطقی 
بود. زیرا در طول سه ماه گذشته 
که از عمر کوتاه ریاست نصیرشلال 
در انجمن کراسفیت می گذرد، عدم 
همکاری خانواده و اهالی کراسفیت با 
او و فدراسیون وزنه برداری، همچنین 
ی  ر گزا بر ر  د ل  نصیرشلا نی  ا تو نا

مسابقات داخلی و برون مرزی در 
رشته کراسفیت، همه و همه بیانگر 
این بود که خانواده و اهالی کراسفیت 
این انتصاب اجباری و جفایی که در 
حق سهراب آزاد شد را توهینی مستقیم 
به این مجموعه دانسته و از همکاری با 
مجموعه مدیریتی جدید وزنه برداری 
و کراسفیت سر باز زدند. نهایتاً نیز 
همین موضوع و جدی شدن جدایی 
کراسفیت از وزنه برداری و بازگشت آن 
به فدراسیون همگانی عاملی شد تا 
نصیرشلال استعفا داده و عطای ریاست 

کراسفیت را به لقایش ببخشد.
 

 مهره های سوخته 
روی دست کراسفیت ماند

سوای اینکه نواب نصیرشلال به خاطر 
این استعفا داد که متوجه شده بود در 
این رشته ورزشی نمی تواند کاری از 

پیش ببرد، او چندی پیش پیشنهاد 
مربیگری از کشور مکزیک و یکی دو 
کشور خارجی دیگر در رشته تخصصی 
خودش یعنی وزنه برداری نیز داشته 
است. بنابراین عاقلانه ترین تصمیم 
همین بود که او از جایی که به آن 
تعلق ندارد خارج شده و برگردد به 
همان رشته ای که اسم و رسمش 
را از آنجا کسب کرده است. قطعاً 
در این بین تنها اتفاق تلخی که رخ 

داد، احکامی بود که برای تعدادی 
از قهرمانان و مربیان فعال در رشته 
کراسفیت توسط نصیرشلال صادر 
شد! احکامی که قطعاً با استعفای 
نصیرشلال و خداحافظی زودهنگام 
او از ریاست کراسفیت، می سوزد و با 
بازگشت این انجمن به فدراسیون 
به  همگانی، قطعاً صاحبان آن را 
مهره های سوخته در این مجموعه 

تبدیل خواهد کرد.

 یکی از بدترین اتفاقات کشتی آزاد قهرمانی 
جهان در کرواسی شکست کامران قاسمپور 
مقابل زاهید والنسیا کشتی گیر امریکایی 
بود. در چهار وزن نخست تیم ایران یک 
طلا، یک نقره و یک برنز کسب کرده بود 
و طبیعی است که با این مدال ها عملکرد 
تیم خوب ارزیابی شود اما مثل اینکه برای 
همه ایران مهم مدال طلای کامران بود که 
با شکست او همه به هم ریختند و نتایج 
روز نخست را ضعیف قلمداد کردند. این 
شکست با واکنش های زیادی در بین مردم 
و در فضای مجازی همراه شد. به خصوص 

رفتارهایی که زاهید والنسیا امریکایی از 
خودش نشان داد و مصاحبه ای که بعد از 
مسابقه انجام داد بشدت توهین آمیز بود. 
شاید این حرف ها و رفتارها تلخی شکست 
کامران را چندین برابر کرد. شکستی که کام 
همه علاقه مندان به کشتی را تلخ کرد اما 
کامران قاسمپور خودش هم از این شکست 
ناراحت است: »هیچ بهانه ای نمی آورم. 
باختم و شرمنده مردم شدم. البته خدا را 
شکر می کنم که دست خالی برنگشتم و 
توانستم مدال برنز را بگیرم. برای رسیدن 
به مدال برنز سعی کردم خودم را خیلی 

زود جمع کنم.«
کسب مدال برنز اگر چه مهم بود اما 
واقعیت این است که شکست مقابل زاهید 
والنسیا را نتوانست بشوید و با خودش 
ببرد. خود کامران قاسمپور هم هنوز در 
شوک این شکست است: »خدا خودش 
شاهد است و همه چیز را خوب می داند 
اما من نمی خواهم به کری خوانی ها و یا 
توهین هایی که شده جوابی بدهم. من 
شرمنده مردم شدم و به همین مردم قول 
می دهم که خیلی زود و خیلی بهتر از قبل 
بر می گردم. در کشتی با زاهید والنسیا بدنم 

خراب بود و جواب نداد. حالا اینکه چرا و 
چطور شد بماند اما ورژن جدیدی از کامران 

قاسمپور در آینده می بینید.«
شکست کامران قاسمپور در وزن 86 کیلوگرم 
کشتی آزاد قهرمانی جهان اتفاق تلخ و 
ناراحت کننده ای بود که به این زودی ها از 
ذهن کسی پاک نمی شود اما کامران معتقد 
است که این روزها فراموش می شود: »سعی 
می کنم با تلاش بیشتر و برنامه ریزی بهتری 
کار کنم و نتیجه ای را در مسابقات آینده 
کسب کنم که همه مردم این روز تلخ را 

دیگر به یاد نیاورند.«

قاسمپور: بهتر از قبل بر می گردم

 در مسابقات چهار وزن دوم کشتی 
آزاد قهرمانی جهان کشتی گیران 
نتوانستند به فینال راه پیدا کنند. 

چهار کشتی گیر جوان و باتجربه که 
کادرفنی منتظر درخشش هر چهار 
نفر بود اما هیچ کدام از این چهار 
نفر نتوانستند به فینال راه پیدا 
کنند تا کمی کار در امتیاز تیمی 
گره بخورد. اولین کشتی گیری 
که در چهار وزن دوم حذف شد 

علی مؤمنی بود. کشتی گیر وزن 
57 کیلوگرم که باید بعد از علیرضا 
سرلک در وزن 57 کیلوگرم یک 
مدال جهانی به دست بیاورد اما 
شکست عجیب مؤمنی مقابل 
کشتی گیر مکزیک نشان داد که 
خیلی در این وزن ضعف داریم و 

ظاهراً قرار هم نیست که به این 
زودی ها حل شود. شکست های 
کشتی ایران در چهار وزن دوم باز 
هم پای کادرفنی را وسط کشید. 
از  برخی  انتخاب  مورد  هم در 
کشتی گیران و هم درباره نقش 
آنالیز در مسابقات کشتی که به 

 در وزن
 79 کیلوگرم 
هم کادرفنی 

تیم ملی 
کشتی مزد 

تصمیم 
یکجانبه و 

غیرمنصفانه 
خود در 

قبال محمد 
نخودی و دو 

رقیب دیگر 
داخلی اش را 

گرفت

محسن وظیفه
روزنامه نگار

نظر دست کادرفنی در این باره 
کاملاً خالی است. کشتی وزن 
74 کیلوگرم بین یونس امامی 
و تاکاهاشی از ژاپن و بعد هم 
کشتی تاکاهاشی با سالکازانوف 
از اسلواکی نشان دهنده نقش 
مهم آنالیز بود. چیزی که یک 
شب قبل تر از آن هم در کشتی 
زاهید والنسیا و کامران قاسمپور 

به وضوح مشخص بود.
تاکاهاشی مقابل یونس امامی رها 
بود و هر کاری که دلش خواست 
انجام داد و با عبور از یونس امامی 
به سالکازانوف رسید اما همین 
تاکاهاشی در مصاف با کشتی گیر 
روس تبار اسلواکی چنان مهار شده 
بود که هیچ کاری نمی توانست 
انجام بدهد و حتی تا چند ثانیه به 
پایان کشتی هم تاکاهاشی بازنده 
بود اما در آن با خاک و بارنداز 
برنده شد. اینجا مشخص بود که 
سالکازانوف کاملاً حریفش را آنالیز 
کرده بود و می دانست که چطور 
باید به تاکاهاشی نزدیک شود و او را 
کنترل کند. کاری که یونس امامی 
نمی دانست و برای اجرای آن هیچ 

برنامه ای نداشت.
در وزن 79 کیلوگرم هم کادرفنی تیم 
ملی کشتی مزد تصمیم یکجانبه و 
غیرمنصفانه خود در قبال محمد 
نخودی و دو رقیب دیگر داخلی اش 
را گرفت. جایی که مهدی یوسفی 
بعد از درخشش در چرخه انتخابی 

و کسب مدال طلای جوانان جهان 
به همراه فریبرز مرادی به یکباره از 
تیم ملی خارج شدند تا در نهایت 
محمد نخودی که از آبان سال 
گذشته تا همین مسابقات قهرمانی 
جهان در هیچ مسابقه ای حاضر 

نشده بود، به تیم ملی برسد.
محمد نخودی که لای پنبه حفظ 
شده بود، راهی قهرمانی جهانی 
شد تا پنجمین مدال جهانی اش 
طلا باشد اما نخودی حتی به فینال 
هم نرسید. البته حق هم داشت 
و باید گفت که اتفاقاً هوشمندانه 
کشتی گرفت اما کشتی گیری که 
نزدیک به یک سال دور بوده و 
زانوی خود را جراحی کرده برایش 
بسیار سخت و دشوار است که 
بتواند در چنین رویداد مهمی 
بدرخشد. به نظر اینجا آه مهدی 
یوسفی و فریبرز مرادی گریبان 

کادرفنی را گرفت.
در وزن 92 کیلوگرم هم امیرحسین 
فیروز پور که مشخص بود پژمان 
درستکار هم از کشتی های او راضی 
نبود، باید به فینال می رسید اما 
از این فرصت نتوانست استفاده 
از  این دوره  کند. فیروزپور در 
مسابقات نتوانست کشتی های 
خوبی را ارائه بدهد و در نهایت 
هم از راهیابی به فینال باز ماند. 
فیروزپور دلیل اصلی فشار به 
کامران قاسمپور برای بازگشت به 

وزن 86 کیلوگرم بود.

 ایران چرا در چهار وزن دوم 
کشتی آزاد قهرمانی جهان فینالیست نداشت

کارماکارما
غلامرضا محمدی
پیشکسوت کشتی

کسب سهمیه پایه جهانی برای پینگ پنگ بازان انفرادی و تیمی

 رضا عباسپور
روزنامه نگار
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خبر  و مصاحبه

ی فلیک، سرمربی بارسلونا که شاگردانش یکشنبه موفق شدند  هانس
در دیداری خانگی با نتیجه 6 بر صفر والنسیا را شکست دهند و به 
رده دوم جدول رده بندی لالیگا صعود کنند، پس از این دیدار گفت: 
ی بودند، فوق العاده  ی که در ترکیب اصل »ما عالی کار کردیم. بازیکنان
بودند و بازیکنان ذخیره هم با ورودشان به زمین تأثیر زیادی بر بازی مان 
ی بارسا حضور  گذاشتند.« وی درباره اینکه چرا رافینیا در ترکیب اصل
ی بردغجی استفاده کرد، خاطرنشان کرد: »در  نداشت و به جایش از رون
ی به میدان رفت، چون در تمرین  ی بردغجی در ترکیب اصل این دیدار رون
خیلی خوب کار کرده بود. فقط 11 بازیکن می توانند از ابتدا در ترکیب 
ی  ی خوبی دارد. اینکه او را در ترکیب اصل بازی کنند. رافینیا ذهنیت خیل

ی بود. به همه بازی خواهد رسید.« قرار ندهیم، یک تصمیم فن
فلیک که شاگردانش حالا باید خود را برای بازی پنجشنبه با نیوکاسل 
در لیگ قهرمانان اروپا آماده کنند، صحبت های خود را اینطور ادامه داد: 
ی دیونگ، ما باید روی بازی با نیوکاسل تمرکز  »بدون لامین یامال و فرنک

ی هستم.« کنیم، اما از عملکرد تیم در این بازی راض
وی همچنین در تمجید از فرمین لوپس هافبک نفوذی 22 ساله اش 
که در این بازی دو گل به ثمر رساند، گفت: »فرمین عالی کار کرد و 
خوشحالم که حالا همه چیز حل شده است و او می تواند روی بازی 
تمرکز کند. من برای فرمین لوپس خوشحالم، همانطور که برای کل 

تیم خوشحالم.«

فلیک: به همه بازی خواهد رسید!

ارلینگ هالند پس از دو هفته ناکامی 
تیمش، بهترین زمان را برای بازگشت 
به فرم رویایی فصل منتهی به سه گانه 
انتخاب کرد. 11 گل در شش بازی اخیر تیم 
ی  ی، ۵۰ گل در ۵۰ بازی خانگ ی و باشگاه مل
لیگ برتری، تبدیل شدن به برترین گلزن 
دربی منچستر با ۸ گل زده در چهارمین 
فصل لیگ برتری و صعود دوباره به صدر 
جدول گلزنان با پنج گل در چهار بازی 
ابتدایی لیگ، نشان از بازگشت مهاجمی 
می دهد که فصل گذشته، از رکوردهای 
رویایی خود فاصله گرفته بود. با حضور 
ایساک،  الکساندر  و  یوکرش  ویکتور 
ی بهترین  بحث هایی درباره اینکه چه کس
مهاجم حال حاضر لیگ برتر انگلیس 
است مطرح شد اما حالا، هالند بیشتر از 
ی برای اثبات خود در رقابت های  هر زمان
ی، چیزی  مختلف انگیزه دارد و فرم فعل
جز این موضوع را ثابت نمی کند که غول 
نروژی، همچنان بهترین مهاجم لیگ برتر 

انگلیس است.
از زمان انتقال ارلینگ هالند به 
ی، ۳۸ بازیکن یونایتد در این  سیت
مسابقات موفق به زدن ۸ گل 
شده اند و هالند نیز به تنهایی 
توانسته ۸ بار دروازه شیاطین 
سرخ را باز کند. هالند در 
این بازی حتی روی کارهای 
ی هم مطمئن و اثرگذار  دفاع
نشان داد اما پپ گواردیولا از 
ستاره خود، چیزی بیشتر از 
ی نمی خواهد: »هالند  گلزن
از همان ابتدا فوق العاده 
بود اما این فصل بهتر از 
ی بهتر از  همیشه است؛ حت
ی که سه گانه گرفتیم.  فصل
بیشتری  دوندگی  حالا 
دفع  روی  را  او  من  دارد. 
توپ ها قضاوت نمی کنم! 
ما می خواهیم او گل بزند 

و به تیم کمک کند.«

موتور بچه غول روشن شده است

 بهترین فرم هالند 
برای بازسازی سیتی

 
  از یادداشت های خودمان گرفته تا مقالات 
رسانه های خارجی معتبر که نزدیک به باشگاه 
منچستریونایتد هستند تا رسانه هایی که به 
طور جزئی و دقیق فوتبال را تحلیل می کنند، 
همه در سال های اخیر با تحلیل های پیچیده و 
سخت به دنبال تحلیل چرایی عملکرد ضعیف 
شیاطین سرخ بوده اند و همه، با تحلیل و 
راهکار سعی در تبیین این موضوع داشتند که 
چرا منچستریونایتد مثل سابق در مسابقات 
مختلف موفق نیست. عملکرد این روزهای 
یونایتد اما جای هیچ تحلیلی باقی نمی گذارد؛ 

نمی شود آن چیزی که در زمین مشاهده 
می کنیم را با تمرکز روی جزئیات سیستم 
۱-۲-۴-۳ روبن آموریم یا شرایط فردی بازیکنان 
تحلیل کرد. منچستریونایتد به شکل واضح، در 
همه زمینه های بازی ضعف دارد و دیگر تیمی 
در قواره رقابت با بزرگان لیگ برتر انگلیس 
نیست و حتی یکی از نسخه های نه چندان 
قدرتمند منچسترسیتی نیز کار سختی برای 
پیروزی مقابل این تیم نداشت. از خریدهای 
جدید گرفته تا کاپیتان برونو فرناندز و خط 
دفاعی تا خود روبن آموریم که مثل همیشه 
مستأصل به نظر می رسد، همه و همه این 
روزها در ضعیف ترین حالت خود قرار دارند و 
در این شرایط، چیزی برای تحلیل وجود ندارد. 
یونایتد، در هیچ زمینه ای قدرتمند نیست و 
شاید هوادارانش باید این موضوع را بپذیرند.
 صدرنشینی در برخی آمارهای فنی همچون 
امید گل در سه بازی اول لیگ و بدشانسی در 

دو مسابقه اول برابر آرسنال و فولام، نشانه هایی 
از پیشرفت در سبک بازی منچستریونایتد بود 
اما عملکرد مقابل سیتی بار دیگر نشان داد که 
مهاجمان یونایتد تا چه اندازه با بازیکنانی چون 
هالند متفاوت هستند و با این رویه، خبری از 
تغییر بنیادین در تیم نخواهد بود. یونایتد حالا 
با کسب چهار امتیاز از چهار بازی نخست، 
بدترین شروع لیگ برتری خود را تجربه کرده 
و از زمان حضور روبن آموریم روی نیمکت این 
تیم، بدترین تیم لیگ بین تیم های حاضر در 
دو فصل اخیر لیگ برتر انگلیس با ۳۱ امتیاز در 
۳۱ بازی بوده است. رسانه های زیادی، فلسفه 
و سبک بازی روبن آموریم را زیر سؤال برده اند 
و سرمربی پرتغالی بارها اعام کرده که قصد 
تغییر در سبک بازی خود را ندارد اما مشخصاً، 
مشکات بیشتری نسبت به آرایش بازیکنان 
در زمین وجود دارد. مشکاتی که طی یک دهه 
ناکامی، یونایتد را به این نقطه رسانده و برون 

رفت از این شرایط، نیاز به صبر و شرایطی کاماً 
متفاوت در ترکیب تیم و مدیریت باشگاه دارد.
 گری نویل در پایان بازی به این موضوع اشاره 
کرد که برخی هواداران منچستریونایتد دیگر با 
شکست سه بر صفر مقابل منچسترسیتی حتی 
عصبانی هم نمی شوند و این مسأله، شرایط 
فعلی باشگاه را به خوبی توصیف می کند. 
باشگاهی که حالا در شرایط کاماً متفاوتی 
با گذشته قرار گرفته و شکست برابر بزرگان 
برایش تبدیل به عادت شده است. دیدار 
هفته آینده مقابل چلسی، می تواند آینده 
روبن آموریم را تحت تأثیر قرار دهد اما مشکات 
منچستریونایتد را دیگر نباید با آمارهای منفی 
و مقایسه رکوردهای تیم امروز با تیم موفق 
سرالکس فرگوسن تحلیل کرد. پرافتخارترین 
تیم لیگ برتر انگلیس، در همه چیز ضعیف به 
نظر می رسد و پذیرفتن این موضوع، گام اول در 

تغییر شرایط خواهد بود.

اعتراض نیمار به چمن ورزشگاه
نیمار مهاجم سانتوس در کمتر از یک دقیقه بازی روی 
چمن مصنوعی ورزشگاه اتلتیکو مینیرو مچ پایش پیچ 
خورد، اما توانست به بازی ادامه دهد. با توجه به چمن 
مصنوعی ورزشگاه MRV آرنا، تردیدهایی درباره حضور 
نیمار در بازی سانتوس مقابل اتلتیکو مینیرو وجود 
داشت، اما این ستاره برزیلی در ترکیب اصلی قرار گرفت 
و در تساوی ۱-۱ هفته بیست وسوم لیگ برزیل حضور 
داشت. با این حال، او پس از بازی از زمین مسابقه انتقاد 
کرد. نیمار در استوری اینستاگرامش با شکلک خنده 
نوشت: »ثابت شد که چمن مصنوعی افتضاح است.« 
او در نمایشی نه چندان درخشان، در صحنه ای که تنها 
بود و کمتر از یک دقیقه از بازی گذشته بود، به دلیل 

پیچ خوردن مچ پایش توجهات را جلب کرد.
 بار دیگر انگشت اتهام را به سمت این نوع چمن  نیمار
نشانه رفت که به اعتقاد او خطرناک است و باعث درد 
شدید در مفاصل و زانوها می شود و خطر مصدومیت را 

افزایش می دهد.

کارت قرمز هویسن بخشیده می شود
 بازی این تیم مقابل  رئال مادرید به ابطال تصمیم داور
سوسیه داد در مورد مدافع اسپانیایی میهمان مادریدی 
امیدوار شده است. یکی از بحث برانگیزترین اتفاقات 
این هفته فوتبال اسپانیا، تصمیم خسوس خیل مانسانو 
 بازی شنبه شب تیم های رئال مادرید و سوسیه داد  داور
در ورزشگاه آنوئتا برای اخراج دین هویسن، مدافع 
اسپانیایی رئالی ها بود؛ تصمیمی که کارشناسان داوری 
لالیگا نیز آن را اشتباه دانسته اند. این اتفاق به معنای 
 بازی بعدی تیم تحت هدایت  محرومیت هویسن از
ژابی آلونسو مقابل اسپانیول است اما سران باشگاه 
رئال مادرید امید دارند که با بخشودگی بازیکن شان او 

را به این بازی برسانند.
طبق گزارش نشریه آس اسپانیا، باشگاه رئال مادرید 
برای ابطال کارت قرمز هویسن با اعتراض به کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال اسپانیا دست به کار شده و 
 بر این است که به احتمال قریب  در داخل باشگاه باور
به یقین مجازات بازیکن لغو خواهد شد. دلیل اصلی 
 ابطال کارت قرمز هویسن، نظر  اطمینان رئالی ها از
کمیته فنی داوران اسپانیا است، چرا که منابع نزدیک 
به این نهاد اعام کرده اند تصمیم خیل مانسانو اشتباه 
بوده است. کمیته داوران فوتبال اسپانیا در روزهای آتی 
پرونده اعتراض باشگاه رئال مادرید به اخراج هویسن را 
در دست بررسی قرار خواهد داد و این در حالی است که 
شاگردان آلونسو شنبه هفته آینده در ورزشگاه سانتیاگو 

برنابئو میزبان اسپانیول خواهند بود.

مودریچ: امیدوارم دیگر سن من را نپرسید
در شب بی مهری تیرهای دروازه ورزشگاه سن سیرو با تیم 
میان که چهار بار این تیم را از رسیدن به گل محروم کرد، 
لوکا مودریچ فرشته نجات ماسیمیلیانو آلگری و شاگردان 
شد و با زدن تنها گل مسابقه، باعث پیروزی یک بر صفر 
روسونری برابر بولونیا در هفته سوم سری A شد. او گل 
۳ امتیازی اش را درست در هفته ای به ثمر رساند که ۴0 
ساله شد و با این گل حداقل برای مدتی منتقدانی را که 
از تصمیم میان برای جذب او ایراد می گرفتند، ساکت 

کرد. 
ستاره کروات شخصاً نیز به این موضوع اشاره ای طعنه آمیز 
داشت. مودریچ که پنجمین بازیکن بالای ۴0 سال تاریخ 
باشگاه میان است که برای این تیم گلزنی می کند و 
در کودکی نیز طرفدار آن بوده، به شبکه DAZN ایتالیا 
گفت: »برای جشن گرفتن تولد این بهترین راه بود. ما 
بازی را بردیم که این مهمترین چیز است و حالا باید 
روی بازی های بعدی مان تمرکز کنیم. امیدوارم مردم 
دیگر سن و سالم را به من یادآوری نکنند!« ستاره کروات 
ادامه داد: »حرکت خوبی بود. آله )الکسیس ساله ماکرز( 
توپی عالی را به من رساند که گل کردنش آسان بود. بابت 
آن گل بیشتر باید او را بابت پاس خوبش تحسین کرد تا 
مرا به خاطر ضربه نهایی ام. فکر می کنم که تمام اعضای 
تیم به خوبی جنگیدند. بازی به بازی وضعیت تیم بهتر 
می شود و من اطمینان دارم که اعتماد به نفسم بالاتر 
می رود. وقتی بازیکنان مصدوم مان برگردند وضعیت 
 آنها پیدا   بهتر هم می شود و من شناخت بهتری از

خواهم کرد.«

گواردیولا: بازیکنان فوق العاده ای دارم
 دربی   پیروزی تیمش در پپ گواردیولا پس از
منچستر مقابل یونایتد، از عملکرد بازیکنانش 
 پیروزی ۳-0 منچسترسیتی،  ابراز غرور کرد. پس از
 بازیکنانی چون هالند، فودن و دوناروما  گواردیولا از
که اولین بازی اش در لیگ برتر را انجام داد، به شدت 
تمجید کرد. این مربی کاتالان از عملکرد تیمش ابراز 
 پاسخ به این سؤال که آیا فکر  رضایت کرد. او در
می کنید تیم تان بهترین چهره خود را دوباره نشان 
داد، اینطور گفت: »انتظار نداشتیم فصل را این گونه 
شروع کنیم، اما رقبای ما بسیار سرسخت هستند. 
 کورس باشیم و برای عناوین  ما می خواهیم در
 بازار نقل وانتقالات  بجنگیم. تغییرات زیادی در
داشتیم. 9 بازیکن جدید به ترکیب اصلی تیم 
اضافه کردیم. نمی توان به بازیکنانی که رفتند و 
تمام موفقیت هایی که کسب کردیم، فکر نکرد. 
روحیه تیم فوق العاده بود، زبان بدن، جنگندگی و 
دیدن چهره های خندان هواداران. این یک افتخار 
است که آنها را خوشحال کنیم و لحظاتی شاد 
برایشان بسازیم، می دانم دربی چقدر مهم است. 
 زیادی دارند و می خواستند این  بازیکنان ما غرور
را در روزی خاص نشان دهند. می دانید چرا مربی 
بسیار خوبی هستم؟ چون بازیکنان فوق العاده ای 
 بهترین سطح خود بازی می کنند. این  دارم که در
 این را دیدیم و  چیزی است که ما نیاز داریم. امروز

باید ادامه پیدا کند.«
 پایان گفت: »مقابل تاتنهام هم کارهای  پپ در
زیادی را درست انجام دادیم، اما باختیم. دربی 
خیلی مهم بود، بازیکنان بسیار تهاجمی بودند.«

بارسلونا با نمایشی خیره کننده در ورزشگاه یوهان 
کرویف برابر والنسیا، نه تنها به یک پیروزی پرگل 0-۶ 
دست یافت بلکه نشان داد که تیم تحت هدایت 
هانسی فلیک، در مسیر بازسازی و بازگشت به 
روزهای اوج قرار دارد. این نمایش قدرتمند، 
محصول یک تغییر نگرش عمیق و جرقه ای بود 
که از سوی مربی آلمانی در رختکن به وجود آمد 
و توانست بارسلونا را از مرحله ای خاکستری به 

طوفانی خروشان بدل کند.
فلیک پیش از این مسابقه و در پی تساوی 
ناامیدکننده مقابل وایکانو، با درخواست یک 
»بازنگری« و »تفکر عمیق« از بازیکنان، بذرهای 
تغییر را کاشت. این رویکرد نشان داد که او به خوبی 
می داند چگونه باید از بروز افت احتمالی جلوگیری 
کند و تیم را دوباره متحد و پرانرژی سازد. در دو هفته 

استراحت بین مسابقات، این تفکر جمعی به نتیجه 
نشست و شاهدیم که بارسلونا اکنون تیمی کاماً 

متفاوت و هجومی تر است.
نکته مهم در این بازی، توانایی بارسلونا در اجرای 
فوتبال تهاجمی، هوشمندانه و هماهنگ بود. تیم 
فلیک بویژه در نیمه دوم، با شدت و سرعت بسیار 
بالا به سمت دروازه حریف هجوم برد؛ طوری که 
والنسیا در مقابل این موج حمات تقریباً هیچ 
دفاع مؤثری نتوانست ارائه دهد. تک تک بازیکنان، 
از فرمین تا رافینیا و لواندوفسکی، با ارائه گل های 
زیبا و بازی های درخشان، ثابت کردند که نه تنها از 
لحاظ فنی بلکه از نظر انگیزه و روحیه نیز در بهترین 

شرایط به سر می برند.
شکل گیری مثلث هجومی جدید و جوان بارسلونا، 
متشکل از فرمین، رافینیا و لواندوفسکی، که هر 
کدام دو گل به ثمر رساندند، نمادی از تغییرات 
مثبت و تعادل تاکتیکی است که فلیک به تیم داده 
است. این ترکیب نشان داد که بارسلونا می تواند 
به شکلی هماهنگ از ستاره های با تجربه و جوانان 

مستعد بهره ببرد. همچنین حضور بازیکنانی مثل 
مارکوس رشفورد و رونى بردگى، که فرصت بازی به 
آنها داده شد، نشانه ای از عمق و تنوع تیمی است 

که به خوبی از آن استفاده می شود.
از سوی دیگر، سازمان دفاعی بارسلونا هم 
تحسین برانگیز بود؛ زوج مرکزی جدید شامل 
اریک و کوبارسی نمایش بسیار پخته ای داشتند و 
به خوبی نظم دفاعی تیم را حفظ کردند. دروازه بان 
جوان، جوآن گارسیا، نیز در حد انتظار ظاهر شد و 

نشان داد که آینده روشنی در پیش دارد.
آنچه بارسلونا را در این دیدار متمایز کرد، روحیه 
جنگندگی و تعهد بازیکنان بود. فرمین با آن دو گل 
زیبا و جشن گلش که با بوسه بر نشان تیم همراه 
بود، نمونه ای بارز از این تعهد است؛ تعهدی که 
بارسلونا برای بازگشت به اوج خود به آن نیاز داشت.
در نهایت این پیروزی نه تنها یک جشن گل نبود 
بلکه نویدبخش شروعی مقتدرانه برای حضور در 

لیگ قهرمانان اروپا است.

لالیگا

شگفتی های عجیب روزهای ابتدایی 
مسابقات والیبال قهرمانی جهان در 
فیلیپین روز گذشته هم ادامه پیدا کرد 
و جالب ترین اتفاق بدون شک، حذف 
زودهنگام ژاپن از گردونه رقابت ها 
بود؛ کشوری که پس از پیشرفت 
بلین  فیلیپ  تدابیر  با  تدریجی 
سرمربی کهنه کار و بزرگ فرانسوی، 
با حضور کوین تیلیه سرمربی مطرح 
فرانسوی و معمار نسل طایی والیبال 
فرانسه، امید زیادی به کسب مدال 
و حتی قهرمانی در مسابقات جهانی 
داشت اما دو شکست ناباورانه مقابل 
ترکیه و کانادا، رؤیای سامورایی ها را 
بر باد داد. ژاپن که در لیگ ملت ها 
با ترکیبی از بازیکنان جوان موفق 
به حضور در مرحله حذفی شده بود، 
با ترکیب کامل تری پا به قهرمانی 
جهان گذاشت اما از همان روز اول، 
مشخص بود که این تیم ژاپن، 
صابت تیم های گذشته را ندارد. 
شکست ناباورانه سه بر صفر مقابل 
ترکیه با هدایت اسلوبودان کواچ در 
روز نخست مسابقات، ژاپن را در لبه 
پرتگاه قرار داد و تکرار همین نتیجه 
در رقابت با کانادا، رؤیای ژاپن را از بین 
برد. یکی از عوامل کلیدی ناکامی ژاپن 
 اصلی  غیبت ماساهیرو سکیتا، پاسور
تیم بود که به دلیل مصدومیت لیگ 
ملت های والیبال را نیز از دست داده 
بود. نبود او ساختار تیم ژاپن را به 
شدت تحت تأثیر قرار داد و نتیجه اش 

حذف ناباورانه از قهرمانی جهان شد.
تاش ژاپن برای کسب مدال برای 
اولین بار بعد از ۵۱ سال، از مسابقات 
۱9۷۴ که برنز کسب کرده بود، حالا 
ناکام مانده است. ایشیکاوا ستاره 
و کاپیتان تیم ملی ژاپن که سابقه 
همکاری با روبرتو پیاتزا سرمربی 
ایران در تیم میانو ایتالیا را هم دارد، 
در واکنشی جالب به این ناکامی 
بزرگ گفت: »ما نمی توانستیم از 
شکست مقابل ترکیه عبور کنیم. 
فکر می کردیم که پیشرفت کرده ایم، 
اما با نگاه به نتیجه، متوجه شدیم 
که نمی توانیم به جلو حرکت کنیم. 
این خیلی سخت بود. با دیدن این 
نتیجه، بار دیگر احساس کردم که 
ما تیم قوی ای نیستیم. هر بازیکن 
باید رشد کند. این فصل، فصلی بود 

که در مسابقات قهرمانی جهان به 
هیچ دستاوردی نرسیدیم. ما از اینجا 
حذف خواهیم شد، اما یک بازی دیگر 
باقی مانده است. باید ببینیم چگونه 
با آن روبه رو می شویم. یک بازی 
مهم در مسابقات قهرمانی آسیا سال 
آینده در پیش داریم و می خواهیم 
به گونه ای بجنگیم که تیم ما را به 
هم متصل کند. امیدواریم با تأمل در 
عملکردمان، برای آینده آماده شویم.«
حالا با این شکست، سامورایی ها 
از  به یکی   تفکر تبدیل شدن  از
قدرت های برتر والیبال در جهان 
خارج شده اند و به نظر می رسد که 
مسیر پیشرفت ژاپن، باید به شکل 
به   مسابقات منتهی  متفاوتی در
قهرمانی جهان ۲0۲۷ و المپیک ۲0۲۸ 

برود. پیش 

حذف تلخ و زودهنگام از قهرمانی جهان
شکست بزرگ پروژه تیلیه در ژاپن

پس از قهرمانی جام جهانی در سال 
۲0۲۳، حالا نسل طایی بسکتبال 
آلمان به یک افتخار بزرگ دیگر دست 
پیدا کرده و پس از سال ها حکمرانی 
فرانسه، اسپانیا، صربستان و اسلوونی 
تبدیل به قدرت اول بسکتبال اروپا 
شده است. در دو دهه اخیر، معمولاً 
همه پس از امریکا، اسپانیا را به عنوان 
قدرت دوم بسکتبال جهان در نظر 
می گرفتند اما حالا باید نام آلمان 
با ستارگان مطرح از جمله دنیس 
شرودر را به عنوان جدی ترین تهدید 
برای امریکا در مسابقاتی چون المپیک 

و جام جهانی مطرح کنیم . 
 رقابت های یورولیگ بسکتبال  در
۲0۲۵، تیم ملی آلمان با پیروزی ۸۸ 
بر ۸۳ مقابل ترکیه در فینال، قهرمانی 
تاریخی خود را جشن گرفت. این 
رقابت ها با حضور ۲۴ کشور آغاز 
شد و پس از سه هفته بازی های 
نفسگیر، چهار تیم آلمان، ترکیه، 
یونان و فناند به نیمه نهایی رسیدند. 
آلمان در مرحله نیمه نهایی با نتیجه 
9۸ بر ۸۶ فناند را شکست داد. در این 
دیدار، ژرمن ها نیمه اول را ۶۱ بر ۴0 به 
پایان رساندند و با وجود تاش فناند 
برای بازگشت در نیمه دوم، با دفاع 
مستحکم و حمات سریع توانستند 
برتری خود را حفظ کنند. در دیگر 
بازی نیمه نهایی، ترکیه با نتیجه قاطع 
9۴ بر ۶۸ یونان را از پیش رو برداشت و 

راهی فینال شد.

 Xiaomi« سالن   نهایی در دیدار
Arena« شهر ریگا برگزار شد. ترکیه 
نیمه نخست را هجومی آغاز کرد و 
با نتیجه ۴۶ بر ۴0 پیش افتاد، اما در 
نیمه دوم، آلمان با تغییر در ساختار 
دفاعی و اجرای تاکتیک های تازه 
جریان بازی را در اختیار گرفت. کنترل 
ریباندها، گردش بهتر توپ و فشار بر 
بازیکنان کلیدی ترکیه موجب شد 
فاصله امتیازی کاهش یابد و در دقایق 
پایانی ورق به سود آلمان برگردد. در 
 با  لحظات حساس، دنیس شرودر
پرتاب های دقیق و پاس های گل آفرین 
نقش تعیین کننده ای ایفا کرد. ایزاک 
بونگا نیز با ریباندهای هجومی و دفاع 
مقتدرانه مانع امتیازگیری ترکیه شد. 
در سوی مقابل، آلپرن شنگون بهترین 
بازیکن ترکیه بود و ۲۸ امتیاز به دست 

آورد، در حالی که جدی عثمان نیز با 
پرتاب های سه امتیازی خود نقش 

مؤثری در حفظ رقابت داشت.
 با کسب  در پایان، دنیس شرودر
 و ۱۲ پاس گل به عنوان  ۱۶ امتیاز
بازیکن مسابقات  ارزشمندترین 
انتخاب شد. این قهرمانی برای 
آلمان از جنبه تاریخی اهمیت ویژه ای 
دارد، زیرا این تیم پس از سال ۱99۳ 
برای نخستین بار دوباره فاتح یورو 
بسکتبال شد. افزون بر این، موفقیت 
تازه پس از قهرمانی جهان در سال 
۲0۲۳ جایگاه آلمان را به عنوان یکی 
از قدرت های بزرگ بسکتبال اروپا 
و جهان تثبیت می کند. در مقابل، 
ترکیه با وجود رسیدن به فینال 
همچنان در حسرت نخستین عنوان 

قاره ای خود باقی ماند.

قهرمانی تاریخی آلمان در یوروبسکت 
خط و نشان ژرمن ها برای امریکا 

عملکرد یونایتد جایی برای تحلیل باقی نمی گذاردعملکرد یونایتد جایی برای تحلیل باقی نمی گذارد

این تیم در همه چیز ضعیف استاین تیم در همه چیز ضعیف است

گزارش یک

 ایلیا بهزاد اول 
روزنامه نگار

طوفان بارسلونا به یاد یوهان کرویف
نمایش هجومی و مدرن تحت هدایت فلیک
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فوتبال ایران

 سینگ شاگرد شجاعی شد
امید سینگ وینگر مهاجم سرعتی، تکنیکی و 
با تجربه فوتبال ایران پس از توافق با مدیران 
آبادان  مؤسسه فرهنگی ورزشی صنعت نفت 
پیراهن زرد طلایی را بر تن کرد. آلومینیوم اراک، 
نفت مسجد سلیمان، نساجی مازندران، پارس 
جنوبی، هوادار، پیکان و استقلال خوزستان، 
تیم هایی هستند که امید سینگ در آنها سابقه 

دارد. بازی 

 دلیل پیروزی ذوب آهن 
مقابل مس رفسنجان

شایان مصلح مدافع ذوب آهن درباره اولین 
پیروزی تیمش مقابل مس رفسنجان می گوید: 
»می دانستیم بازی سختی داریم، چون مس در 
بازی با خیبر و تراکتور از لحاظ فوتبالی نمایش 
خوبی داشت. ما در زمان مناسبی گل زدیم و 
معمولاً در فوتبال ایران تیمی که گل اول را بزند 
تا حدودی خیالش از نباختن راحت می شود. از 
طرفی گل نخوردن هم مهم است و یکی از دلایلی 
که باعث شد بازی را ببریم، این بود که در نیمه 
اول گل نخوردیم. ما در بازی با استقلال هم اگر 
بی تجربگی نمی کردیم سه امتیاز را می گرفتیم، 
ولی در بازی برابر مس باهوش عمل کردیم و 
برنده از زمین بیرون آمدیم. این برد قطعاً در 
ادامه به ما کمک خواهد کرد و اعتمادبه نفس 
تیم را بالا خواهد برد.« آنها برای بازی با 
فجرسپاسی آماده می شوند و مصلح در این باره 
می گوید: »فجر تیم خوبی است. آنها در این سه 
بازی واقعاً نمایش خوبی داشتند و بازی آسانی در 
ورزشگاه پارس شیراز پیش رو نداریم. با این حال 
ما هم دنبال پیروزی هستیم و برای مساوی بازی 
نمی کنیم. ما می خواهیم اولین شکست فجر را 
رقم بزنیم و برای گرفتن سه امتیاز بازی خواهیم 

کرد.«

 مربی اسپانیایی 
در کادرفنی استقلال خوزستان

لوسیانو سانتانا مارتل، مربی اسپانیایی پس از 
توافق نهایی با مدیریت باشگاه و بنا به درخواست 
سرمربی تیم امیر خلیفه اصل، وارد ایران شد 
و رسماً به جمع کادرفنی آبی پوشان خوزستانی 
پیوست. مارتل متولد 14 نوامبر 1981 و 43 ساله 
است. وی با مدرک معتبر UEFA Pro Licence از 
تجربه قابل توجهی در عرصه مربیگری برخوردار 
بوده و سابقه همکاری در تیم های اسپانیایی، 
تایلندی و همچنین دستیار مربی تیم ملی فوتبال 

چین در 2022-2021 را در کارنامه دارد.
 

 جعفری: VAR به قضاوت ها 
جهت می دهد

رضا جعفری مهاجم گل گهر در خصوص تساوی 
تیمش مقابل سپاهان با انتقاد به داوری می گوید: 
»به نظرم در روز بد داوری از حق مسلم خود که 
کسب ۳ امتیاز دیدار با سپاهان بود، محروم 
شدیم. کارشناسان داوری پشت هم در می آیند، 
چون گل دومی که من زدم و بعد VAR آن را مردود 
کرد، سالم بود. خطایی روی بازیکن سپاهان 
نبود، اما بازیکن این تیم وقتی دید ما به گل 
رسیدیم مثل یک بچه که کار بد کرده و می خواهد 
اشتباه خود را پوشش دهد، پایش را گرفت و 
تمارض کرد که خطای سختی روی او بوده است. 
اگر VAR برای کمک به داوری فوتبال ما آمده چرا 
شرایط سخت تر شده است؟ VAR به قضاوت ها 
جهت می دهد. گل گهر یک تیم حرفه ای است و 
کادرفنی خیلی خوبی دارد. مدیریت باشگاه قوی 
است و حمایت کاملی از تیم دارد. با این حال 
نمی دانم چرا داوری ها علیه ماست و نمی خواهند 
موفق شویم.« او انتظار دارد سطح دانش داوران 
VAR افزایش پیدا کند: »بهتر است داوران آموزش 
بیشتری در مورد VAR ببینند. در ایران کیفیت 
دوربین ها در حد HD نیست و متقابلاً عدالت در 
داوری ایجاد نمی شود. اشتباهات داوری با وجود 
VAR مقابل فجرسپاسی و سپاهان باعث شد تا 
گل گهر به صدر جدول صعود نکند، چون یک 
امتیاز برابر فجرسپاسی و ۲ امتیاز مقابل سپاهان 

را از ما گرفتند.«
 

جبیره: ثانیه 20 باید گل می زدیم
رضا جبیره مهاجم چادرملو درباره تساوی تیمش 
مقابل ملوان می گوید: »ما خیلی خوب شروع 
کردیم و روی کار تمرینی حتی در همان ثانیه ۲۰ 
می توانستیم گل بزنیم اما متأسفانه نشد. در 
ادامه هم موقعیت داشتیم. در همان نیمه اول 
تیم حریف ده نفره و بازی کمی سخت تر شد اما 
تلاش خودمان را کردیم. متأسفانه توپ های ما 
گل نشد و موقعیت های خوبی از دست رفت. 
هرچند میزبان بودیم، اما میزبانی در یزد با 
تهران شرایط متفاوتی دارد و چیز دیگری است. 
فکر می کنم اگر بازی با حضور هواداران برگزار 
می شد، می توانستیم برنده باشیم.« او درباره 
بازی بعدی مقابل پرسپولیس در ورزشگاه تختی 
اینطور می گوید: »در بازی اول کیفیت چمن بد 
نبود اما در دیدار اخیر شرایطش خوب نبود و بدتر 
شده بود. ما بازی به بازی پیش می رویم. خدا را 
شکر تاکنون با وجود کمی بدشانسی، پنج امتیاز 
گرفته ایم. بازی با پرسپولیس هم شرایط خاص 

دارد.« را  خودش 

مدیرعامل استقلال خوزستان صحبت هایش را پس گرفت

به خاطر فشارهای زیاد انتقاد کردم!
کمترین حق ما در بازی با سپاهان، پیروزی بود

فاضلی: روش استفاده از VAR درست نیست

وحید فاضلی مربی تیم گل گهر تیمش 
را مستحق پیروزی مقابل سپاهان 
می داند: »ما برای این بازی در شرایط 
خوبی قرار داشتیم و تمرینات منظمی 
را هم پشت سر گذاشتیم تا سه امتیاز 
را بگیریم. در دقایق اول هم گل زدیم، 
ولی متأسفانه داور مسابقه در پنج 
دقیقه دو کارت زرد پیاپی به علیرضا 
علیزاده داد و کاپیتان ما را اخراج کرد. 
نمی دانم داور روی صحنه اول به چه 

دلیل به علیزاده کارت زرد نشان داد. 
قطعاً اگر این بازیکن اخراج نمی شد، 
می توانستیم با یک نتیجه خوب 
سپاهان را شکست بدهیم. در نیمه 
دوم با وجود اینکه 10 نفره بودیم به 
گل دوم هم رسیدیم، ولی داور این گل 
را مردود اعلام کرد. ما امسال در سه 
هفته ابتدایی دو گل دریافت کردیم 
که هر دو گل از روی ضربات پنالتی و 
بعد از رفتن به VAR به ثمر رسیده 

است و در همین بازی با سپاهان هم 
بابت داوری متضرر شدیم. اعتقاد من 
این است که روش استفاده از VAR در 
فوتبال ایران همچنان درست نیست 
تفاوت هایی  تصمیم گیری ها،  در  و 
وجود دارد که در نوع خودش عجیب 
است.« او مدعی است که داوری ها 
به تیمش ضربه زده است: »ما انتظار 
نداریم داوران به گل گهر کمک کنند 
و به سود این تیم سوت بزنند، ولی 
حداقل تصمیماتی نگیرند که روند 
تیم ما خراب شود. ما همیشه تلاش 
کردیم بی حاشیه باشیم و فقط روی 
فوتبال تمرکز کنیم، ولی این درست 
نیست که با اشتباهات داوری ضربه 
ببینیم. کمترین حق ما در بازی با 
سپاهان پیروزی بود. کاری به بازی 
مقابل سپاهان ندارم و صحبت من 
 VAR کلی است. افرادی که در اتاق
هستند باید این ورزش را لمس کرده 
باشند. وقتی این اشتباهات از سطح 
نرمال و طبیعی خود بالاتر برود آن وقت 
ذهنیت ها به هم می ریزد و این موضوع 

برای فوتبال ما خوب نیست.«

باشگاه  مدیرعامل  بابادی  کیوان 
پیروزی  از  پس  خوزستان  استقلال 
تیمش مقابل استقلال تهران در حالی 
که تیمش در ورزشگاه فولاد میزبان 
بود و رایزنی ها باعث شد تا این دیدار 
حساس به جای تهران در اهواز برگزار 
شود تا حق میزبانی آبی های خوزستانی 
ضایع نشود، در سخنانی تعجب برانگیز 
که با واکنش از سوی برخی اهالی 
فوتبال خوزستان همراه بود، خطاب 
به مدیرعامل شرکت فولاد خوزستان 
صحبت های عجیبی را مطرح کرد. 
البته پس از این مصاحبه، باشگاه 
فولاد مدعی شد قطعاً از طریق مراجع 
قانونی و قضایی نیز پیگیر موضوع 
خواهند بود. اما حالا بابادی مدیرعامل 
استقلال خوزستان در بیانیه ای به نوعی 
از اتفاقات پیش آمده عذرخواهی و 
عنوان کرده است: »هواداران عزیز، 
مردم شریف و فوتبال دوست خوزستان، 
پس از دیدار اخیر استقلال خوزستان 
به واسطه  تهران،  استقلال  مقابل 
فشارهای متعدد قبل از این مسابقه 
و موضوعاتی که مورد انتظار نبود، 

بنده مطرح  از جانب  صحبت هایی 
شد که باعث برداشت های متفاوت 
به صراحت  می دانم  لازم  الان  گردید. 
اعلام کنم هدف من همواره خدمت 
به فوتبال خوزستان و ایجاد همدلی در 
خانواده بزرگ ورزش این استان بوده 
و هست.« او صحبت هایش را اینطور 
ادامه می دهد: »باشگاه فولاد و استقلال 
خوزستان، هر دو فرزندان خوزستان 
هستند و افتخارات و موفقیت های هر 

دو، سرمایه ای برای مردم این خطه 
محسوب شده و هر دو عناصر مؤثری 
در ارتقای سطح نشاط جامعه استان 
هستند. از این رو، از تمامی مدیران، 
مربیان، بازیکنان و هواداران دو باشگاه 
تقاضا دارم در کنار هم و با پرهیز از 
هرگونه حاشیه، دست در دست هم 
بگذاریم تا خوزستان، همان گونه که 
شایسته اش است، در فوتبال ایران 

» . رخشد بد

مسابقات لیگ نخبگان و لیگ 
2 قهرمانان آسیا از امروز برای 
تیم های تراکتور و سپاهان آغاز 
می شود و تراکتور در هفته نخست 
لیگ نخبگان آسیا از ساعت 19:30 
در دبی به مصاف شباب الاهلی 
خواهد رفت. در سوی مقابل 
سپاهان هم در لیگ قهرمانان 
سطح دو آسیا ساعت ۲۱:۴۵ به 
مصاف تیم الحسین اردن می رود. 
پرشورهای تبریزی که با قهرمانی 
در لیگ برتر مستقیماً جواز حضور 
در سطح یک رقابت های باشگاهی 
آسیا را کسب کردند در مرحله 
گروهی لیگ نخبگان آسیا در 
منطقه غرب آسیا در هشت بازی 
به مصاف حریفان خود خواهند 
رفت و برای صعود به مرحله 
یک هشتم، باید یکی از رده های 
اول تا هشتم مرحله گروهی را 
از آن خود کنند. در این مرحله 
از رقابت ها که با شیوه جدید و 
بدون انجام بازی رفت و برگشت 
برگزار می شود، شاگردان دراگان 
تیم های شباب  با  اسکوچیچ 
الاهلی امارات، الوحده امارات، 
شارجه امارات، الشرطه عراق، 
نسف قارشی ازبکستان، الدحیل 
قطر، السد قطر و الغرافه قطر 

دیدار خواهند کرد.
هر ۲ تیم تراکتور و شباب الاهلی 
گذشته  فصل  در  قهرمانی  با 
رقابت های لیگ در کشورهای خود 
به طور مستقیم وارد این مسابقات 
شده اند. این تیم اماراتی فصل 
قبل نیز این شانس را داشت 
تا با انجام بازی حذفی، جواز 

حضور در لیگ نخبگان را بگیرد 
اما نتوانست به این مهم برسد و 
به لیگ قهرمانان آسیا ۲ راه یافت 
و در این رقابت ها نیز همانند 
تراکتور ایران در مرحله یک چهارم 
مقابل الشارجه امارات )قهرمان 
رقابت ها( در ضربات پنالتی از دور 

مسابقات حذف شد.
حریف تراکتور در هفته نخست 
تاکنون ۹ بار قهرمان لیگ برتر 
امارات شده و همچنین نایب 
قهرمانی لیگ قهرمانان آسیا در 
سال ۲۰۱۵ را به دست آورده است. 
تراکتوری ها نیز که یک قهرمانی 
جام  قهرمانی   ۲ و  برتر  لیگ 
حذفی در کارنامه دارند بهترین 
عملکردشان در آسیا، صعود به 
مرحله یک هشتم پایانی در فصول 

۲۰۱۶ و ۲۰۲۱ بود.
از آخرین حضور تراکتور در لیگ 
قهرمانان آسیا که از فصل گذشته 
با عنوان لیگ نخبگان برگزار 
سپری  سال  چهار  می شود، 
شده. این تیم در فصل ۲۰۲۱ با 
کسب دومی گروه B، به مرحله 
یک هشتم راه یافت اما در این 
مرحله با قبول شکست از النصر 
عربستان از دور رقابت ها کنار 
رفت. تراکتوری ها فصل گذشته 
 ۲ نیز در لیگ قهرمانان آسیا 
حضور یافتند و با صدرنشینی در 
گروه خود به مرحله یک چهارم 
صعود کردند اما در این مرحله 
مقابل التعاون در ضربات پنالتی 
شکست خورده و از دور رقابت ها 

کنار رفتند.
 

آماده باش دو ملی پوش 
سرشناس ایران

لیگ  گذشته  فصل  قهرمان 
برتر ایران در حالی برابر حریف 
اماراتی قرار می گیرد که این 
در  ایرانی  بازیکن  چهار  تیم 
ترکیب خود دارد؛ سردار آزمون و 

حریف 
تراکتور در 

هفته نخست 
 تاکنون

 9 بار قهرمان 
لیگ برتر 

امارات شده 
و همچنین 

نایب 
قهرمانی لیگ 

قهرمانان 
آسیا در سال 

2015 را به 
دست آورده 

است

نبرد آسیایی سپاهان و تراکتور

ماجراجویی اسکوچیچ و نویدکیا در قاره کهن

سعید عزت اللهی، دو ملی پوش 
سرشناس کشورمان به همراه 
رضا غندی پور و مرصاد یوسفی. 
و  علاقه مند  خود  که  آزمون 
هوادار تراکتور به شمار می رود، 
تقابل ویژه ای با نماینده ایران 
خواهد داشت. در سوی دیگر، 
تراکتور مهدی ترابی را به دلیل 
مصدومیت در اختیار ندارد، اما 
بازگشت علیرضا بیرانوند و رفع 
محرومیت او خبر خوشی برای 
تبریزی هاست. با وجود حضور 
سوئدی،  تازه وارد  دروازه بان 
باید دید کدام یک درون دروازه 
خ پوشان می ایستد. علاوه بر  سر

این جدال اسکوچیچ، سرمربی 
باتجربه بین المللی تراکتور با 
پائولو سوزا، مربی پرتغالی شباب 
الاهلی، جذابیت های این مسابقه 
را دوچندان می کند. الاهلی از 
وتمندترین  ثر و  پرهوادارترین 
باشگاه های امارات است که البته 
سابقه سقوط به دسته پایین تر 
را نیز در کارنامه دارد. در مقابل، 
تراکتور یکی از محبوب ترین و 
ریشه دارترین تیم های فوتبال 
ایران است که امید دارد شروعی 
موفق در لیگ نخبگان داشته 
باشد و ماجراجویی آسیایی اش 

ادامه دار باشد.

سپاهان با نویدکیا به دنبال 
طلسم شکنی در اردن

سپاهان ایران شروع خوبی در 
لیگ برتر نداشته و از ۳ مسابقه 
فقط ۲ امتیاز کسب کرده است، 
با این  حال امیدواریم زردپوشان 
در  قدرتمند  شروعی  کشورمان 
آسیا داشته باشند. هرچند محرم 
نویدکیا بعد از تساوی مقابل گل گهر 
برخی بازیکنانش را به باد انتقاد 
گرفت و گفت هنوز نمی دانند در 
چه تیمی بازی می کنند. سپاهان 
فصل گذشته ابتدا با مورایس 
پرتغالی و سپس کارترون فرانسوی 
در لیگ سطح دو قهرمانان آسیا 

کاری از پیش نبرد و حتی از مرحله 
گروهی نیز صعود نکرد، آن هم در 
حالی که بسیاری از کارشناسان 
حضور سپاهان در لیگ سطح 
دو را شایسته آنها نمی دانستند و 
معتقد بودند که این تیم باید در 
لیگ نخبگان حاضر شود. با این 
حال این امیدواری وجود دارد 
که نویدکیا بتواند شرایط را برای 
سپاهان در آسیا تغییر دهد. حریف 
سپاهان تیم گمنامی در فوتبال 
آسیاست اما فصل گذشته نیز یک 
تیم اردنی بلای جان سپاهان شد. 
الحسین در ۸ بازی آخرش شکست 

نخورده است.

محرم نویدکیا سرمربی سپاهان درباره 
بازی امروز تیمش مقابل الحسین اردن 
در لیگ قهرمانان آسیا می گوید: »اولین 
بازی برای هر مربی و بازیکن مهم ترین 
بازی است و دوست دارند ۳ امتیاز بازی 
را بگیرند. ما هم همین شرایط را داریم، 
اما باید منطقی باشیم، زیرا الحسین 
تیم خوبی است و کیفیت خوبی دارد. 
نباید احساساتی بازی کنیم و باید با 
منطق بازی کنیم و ۳ امتیاز بازی را کسب 
کنیم. بازی فوق العاده مهمی برای ما 
است. این مسابقه قطعاً بازی سختی 
است. ما چند بازی آخر الحسین را 
به صورت کامل دیده ایم و می دانیم 
که آنها تیم فوق العاده خوبی هستند 
و از بازیکنان باکیفیت و مربی خوبی 
برخوردارند. اگرچه در هفته های اخیر 
نتایج ما ایده آل نبوده، اما به کیفیت 
بازیکنانم اعتماد دارم. ایمان و اطمینان 
دارم کیفیت تیم روز به روز بهتر خواهد 
شد. برای تیم الحسین احترام قائل 
هستم، زیرا تیم خوبی هستند و امیدوارم 
بازی خوبی باشد. ظاهراً زمین مسابقه 
ایده آل نیست و امیدوارم مشکل زمین 

حل شود، برای کیفیت و جذابیت بازی 
نیاز است زمین باکیفیت برای هر ۲ تیم 
وجود داشته باشد. بازیکنان تکنیکی 
به زمین خوب و هموار نیاز دارند تا 
بازی جذاب شود و هواداران و بینندگان 
از دیدن بازی لذت ببرند. ما در مورد 
کیفیت زمین، این حرف ها را از مسئولان 
رسمی بازی شنیده ایم. امیدواریم کیفیت 
زمین بازی خوب باشد. قرار بود دیشب 
در این زمین تمرین کنیم، اما گفتند 
کیفیت زمین خوب نیست و برخلاف 
همه بازی های بین المللی نمی توانیم 
در زمین اصلی مسابقه تمرین کنیم. 
با توجه به این موضوع، حتماً زمین 
بازی مشکلی دارد که به ما اجازه تمرین 
در زمین نمی دهند، به خاطر همین 
امیدوارم شرایط زمین خوب باشد و 

مشکلات زمین حل شود«
او در خصوص مشکل ویزای سیدحسین 
حسینی برای سفر به اردن و عدم صدور 
ویزای این بازیکن می گوید: »نمی دانم 
دروازه بان تیم ما چه مشکلی داشته 
که ویزا به او ندادند. لازم است بگویم 
که ساعتی پیش، تازه به بازیکن ما ویزا 

دادند و او آخر شب به اردن می رسد. 
به نظر من این یک نکته منفی و بزرگ 
است که AFC باید برنامه ریزی جدی 
در این زمینه انجام دهد. به یکی از 
بازیکنان کلیدی تیم که دروازه بان است، 
ویزا نمی دهند که نکته منفی است و 
امیدوارم AFC در این مورد جدی تصمیم 
بگیرد.« سرمربی تیم فوتبال سپاهان در 

 VAR پاسخ به سؤالی در خصوص نبود
در این سطح از رقابت ها می گوید: »نبود 
VAR برای همه هست و قانونی است که 
از ابتدا ابلاغ و اعلام شده است و کاری 
نمی توانیم درباره آن انجام دهیم. البته 
اگر بود، خیلی بهتر می شد و با آرامش 
بیشتری بازی می کردیم، اما این موضوع، 

قانون AFC است.«

بازی بسیار سختی مقابل تیم الحسین اردن داریم
 حاج صفی: تیم اردنی نویدکیا: چرا نباید ویزای بازیکن کلیدی ما صادر شود؟

کیفیت خوبی دارد
احسان حاج صفی کاپیتان سپاهان 
درباره بازی امروزشان مقابل تیم 
اردنی در لیگ قهرمانان آسیا می گوید: 
»همیشه در مرحله گروهی اولین 
بازی ها خیلی مهم است و بازی امروز 
نیز برای هر دو تیم اهمیت زیادی 
دارد. بازیکنان ما با انگیزه و تمرکز 
بالا آماده بازی هستند. حریف تیم 
خوب و باکیفیتی است و احترام زیادی 
برای آنها قائل هستیم. امیدوارم بازی 
خوبی انجام دهیم و با انرژی و انگیزه، 
سه امتیاز بازی را کسب کنیم. اگرچه 
در دو سه بازی اخیر نتیجه دلخواه مان 
را نگرفتیم ولی به دنبال کسب نتیجه 
در این مسابقه هستیم.« او با اشاره 
به انگیزه تیمش برای این مسابقه 
می گوید: »به هر حال بازیکنان بعد 
از بازی آخر ناراحت بودند اما در دو 
سه روز گذشته با صحبت هایی که 
شد، شرایط برگشته و ما بازیکنان 
با یکدیگر صحبت کردیم و با انگیزه 
بسیار، هم قسم شده ایم که با نتیجه 
خوب و کسب سه امتیاز، هواداران 

خودمان را خوشحال کنیم.«

گزارش یک
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خ اردوگاه سر

غیبت سه بازیکن مقابل چادرملو
تیم پرسپولیس در آستانه دیدار حساس خود مقابل 
چادرملو اردکان با مشکلاتی در ترکیب روبه رو شده است. 
بر اساس گزارش های پزشکی باشگاه، سرژ اوریه، محمد 
عمری و سهیل صحرایی به دلیل مصدومیت، این بازی 
را از دست خواهند داد و قادر به همراهی تیم نخواهند 
بود. از میان این بازیکنان، وضعیت سهیل صحرایی و 
محمد خدابنده لو امیدوارکننده به نظر می رسد. گفته 
می شود این دو بازیکن به احتمال زیاد از هفته آینده به 
تمرینات گروهی بازخواهند گشت و می توانند در دیدار 
بعدی پرسپولیس در اختیار کادر فنی قرار گیرند. با این 
حال، پیش از بازگشت رسمی آنها به تمرینات، معاینات 
پزشکی تکمیلی انجام خواهد شد تا از آمادگی کاملشان 
اطمینان حاصل شود. در خصوص محمد عمری، 
برخلاف شایعات اخیر مبنی بر انجام عمل جراحی، به 
نظر می رسد روند درمان او بدون نیاز به جراحی ادامه پیدا 
کند. با این وجود، او همچنان نیازمند گذراندن مراحل 
درمانی و تست های پزشکی است و کادر پزشکی باشگاه 
اعلام کرده خبرهای تکمیلی درباره وضعیت این بازیکن 
طی روزهای آینده منتشر خواهد شد. همچنین سرژ اوریه 
فعلاً شرایط بازگشت به میدان را ندارد و مشخص نیست 
چه زمانی به جمع سرخپوشان اضافه خواهد شد. به این 
ترتیب پرسپولیس در بازی مقابل چادرملو اردکان بدون 
سه بازیکن خود به میدان خواهد رفت، اما امید می رود 
با بازگشت تدریجی مصدومان، شرایط تیم در هفته های 

آینده بهتر شود.

حمایت سروش از علیپور
پس از آن که علی علیپور در دیدار برابر فولاد موفق شد 
نودمین گل خود را با پیراهن پرسپولیس به ثمر برساند، 
باشگاه پرسپولیس پوستر ویژه ای به مناسبت این رکورد 
منتشر کرد. این تصویر که با طراحی جذاب و عدد ۹۰ در 
پس زمینه همراه بود، خیلی زود در شبکه های اجتماعی 

بازتاب گسترده ای پیدا کرد.
سروش رفیعی، کاپیتان دوم پرسپولیس نیز با بازنشر 
همین پوستر در استوری اینستاگرامش به هم تیمی 
خود تبریک گفت و این موفقیت را برجسته کرد. اقدام او 
نشانه ای از حمایت هافبک باتجربه تیم از مهاجم گلزن 
سرخ هاست. علیپور حالا تنها پنج گل دیگر با رکورد علی 

پروین، دومین گلزن برتر تاریخ باشگاه، فاصله دارد.

یک پرسپولیسی در تیم ملی ارمنستان
با اعلام کادرفنی نونهالان پرسپولیس، آرامه میناسیان 
مدافع تیم نونهالان پرسپولیس بعد از درخشش در 
ترکیب این تیم، به تیم ملی نونهالان ارمنستان دعوت 

شد.
البته با هماهنگی که بین کادرفنی پرسپولیس و پدر 
آرامه انجام شد، قرار شد این بازیکن به علت دیدارهای 
حساس فعلی تیم نونهالان پرسپولیس، در اردوی پیش 
روی تیم نونهالان ارمنستان شرکت نکند اما در اردوهای 

بعدی حضور داشته باشد.

افشاگری تازه درباره جذب نیازمند
قرارداد 230هزار دلاری با یک ایجنت

خبرگزاری تسنیم خبر داد باشگاه پرسپولیس برای انتقال 
پیام نیازمند قراردادی مجزا با یک مدیر برنامه به مبلغ 

23۰هزار دلار امضا کرده است.
این قرارداد مابین باشگاه پرسپولیس و شخصی به نام »رضا 
مصطفایی« با طرفیت شرکتی اتریشی به امضا رسیده که 
براساس آن، باشگاه پرسپولیس باید مبلغ 23۰هزار دلار 
امریکا را بلافاصله پس از عقد قرارداد دوساله پیام نیازمند، 
به عنوان حق کارگزاری به این شخص پرداخت می کرد. 
این اتفاق در حالی رخ داده که طبق قانون فدراسیون 
فوتبال و سازمان لیگ، باشگاه ها به طور مستقل حق 

امضای قرارداد با کارگزار و مدیر برنامه را ندارند.
این خبر دیروز با مفاد قرارداد منعقد شده منتشر شد اما 
واکنشی از سوی باشگاه پرسپولیس نداشت در حالی که 
کمیته اخلاق می تواند به این مسأله ورود کند. گفتنی 
است مبلغ پایه قرارداد دوساله پیام نیازمند با باشگاه 
پرسپولیس برای سال اول 66 و برای سال دوم 7۹میلیارد 

تومان است.

 
رگیلون گزینه جدید دفاع چپ

باشگاه پرسپولیس در تلاش برای تقویت تیم و تکمیل 
لیست بازیکنان خارجی خود، مذاکراتی با گزینه های 
جدید آغاز کرده و یکی از ستاره های مطرح مورد توجه 
آنها، سرخیو رگیلون است. طی 2۴ساعت اخیر شایعاتی 
منتشر شده مبنی بر اینکه پرسپولیس در حال گفت و گو 
با این مدافع چپ اسپانیایی است و منتظر پاسخ نهایی 

او می باشد.
رگیلون سابقه حضور در رئال مادرید، سویا، تاتنهام، 
اتلتیکومادرید و منچستریونایتد را در کارنامه دارد و با 

سویا قهرمان لیگ اروپا شده است.
با این حال، رسانه های انگلیسی اعلام کرده اند که 
باشگاه های بورنموث و اورتون هم به دنبال جذب رگیلون 
هستند و رقابت شدیدی برای جذب او شکل گرفته است. 
اکنون باید دید این ستاره اسپانیایی مسیرش به فوتبال 
ایران و پیراهن پرسپولیس ختم خواهد کرد یا به لیگ برتر 

انگلیس ادامه می رسد.

 
استعفای عضو هیأت مدیره

خبرگزاری ایسنا دیروز خبر داد سیامک جلوه عضو هیأت 
مدیره باشگاه پرسپولیس با ارسال نامه ای رسمی از سمت 
خود استعفا کرد. دلیل استعفای این عضو هیأت مدیره 

پرسپولیس مشغله کاری او عنوان شده است.
جلوه نماینده بانک شهر در هیأت مدیره پرسپولیس بود 
و حالا در صورت قبول استعفای او، این بانک باید عضو 

جدید هیأت مدیره پرسپولیس را معرفی کند.

در پایان فصل گذشته بسیاری از هواداران 
ــپولیس امیدوار بودند شرایط سنی  پرسـ
ــان در فصل جدید تکانی  تیم محبوب شـ
اساسی خورده و میانگین سنی بازیکنان 
ــن بیاید اما  ــرات اصلی پاییـ بخصوص نفـ
مطابق پیش بینی ها چنین اتفاقی نیفتاد.

ــنوات  ــپولیس مطابق سـ ــد پرسـ ــر چنـ هـ
ــته چند بازیکن جدید جذب کرد و  گذشـ
ــان آکادمی بالا آمدند  حتی برخی بازیکنـ
ــدند اما تیم اصلی که در زمین  یا حفظ شـ
ــت  ــازی می کند همچنان تیم پیری اسـ بـ
بطوری که همچنان پرسپولیس پیرترین 

تیم لیگ به حساب می آید.
در دو بازی ابتدایی بازیکنان جوانی مثل 
امیررضا رفیعی، یعقوب براجعه و سهیل 
صحرایی به دلایل مختلف فیکس شدند و 
در ترکیب اصلی بازی کردند اما در بازی با 
فولاد در ترکیب اصلی سرخ ها همه بالای 
3۰ سال سن داشتند و علیپور و ابرقویی 
هم که زیر 3۰ سال هستند یک سال دیگر 

3۰ ساله خواهند شد!
ــه  ــمیان در این بازی سـ ــن هاشـ همچنیـ

ــک بازیکن بالای  تعویض انجام داد که یـ
ــک بازیکن  ــروش رفیعی(، یـ 3۰ سال)سـ
نزدیک به 3۰ سال )کاظمیان( یک بازیکن 
25 ساله به نام اورونوف به میدان رفتند.
میانگین سنی ترکیب اصلی پرسپولیس 
ــرایطی  ــان در شـ ــی همچنـ ــم اصلـ ــا تیـ یـ
بالاست که مثلاً در دفاع چپ به علیرضا 
همایی فر با سابقه حضور در تیم های ملی 
پایه توجهی نمی شود تا فرشاد احمدزاده 
در پست غیر تخصصی بازی کند. در خط 
میانی به علیرضا عنایت زاده میدان داده 
ــط حمله  ــا خـ ــا یـ ــود و در کناره هـ نمی شـ

خبری از بازی کردن نفراتی مثل فخریان، 
صادقی و بابایی نیست.

ــرایطی که یحیی  ــولاد در شـ ــازی با فـ در بـ
را  ــوان  جـ ــن  بازیکـ ــد  چنـ ــدی  گل محمـ
ــه  بـ ــت  نهایـ ــتاد و در  ــدان فرسـ ــه میـ بـ
ــید وحید هاشمیان با  ــته اش رسـ خواسـ
ــت  وجود اینکه دو تعویض دیگر هم داشـ
ــنه بازی تیمش میدان  به جوان های تشـ
ــدیدی به گل  ــه نیاز شـ ــی کـ ــداد در حالـ نـ
ــاید نیرو و  ــت در حالی که شـ برتری داشـ
ــت به  ــیل جوان هایش می توانسـ پتانسـ

کمکش بیاید.

فقط دو روز بعد از مصاحبه دسته جمعی 
بازیکنان پرسپولیس درباره شرایط 
میزبانی شان در ورزشگاه شهرقدس و 
طرح این سؤال چندباره که چرا ورزشگاه 
آزادی آماده نمی شود خبر تکان دهنده ای 

تکلیف را کاملاً روشن کرد.
بازیکنان پرسپولیس که هر بار بعد از 
تساوی خانگی در شهرقدس احتمالاً با 
هماهنگی درباره مشکل میزبانی حرف 
می زدند و تأکید داشتند که در شهرقدس 
میزبان نیستند حالا با صحبت های وزیر 
ورزش و رئیس شرکت توسعه و تجهیز 
تکلیف خودش را می دانند و خیال شان 

راحت شده است.
با توجه به این خبر که ورزشگاه آزادی 
تا پایان سال 1۴۰5 آماده نخواهد شد و 
شرایط برگزاری هیچ مسابقه ای را ندارد 
پرسپولیس باید تمام بازی های خانگی 
این فصل خود را در ورزشگاه شهرقدس 
انجام بدهد و با مشکلات موجود در این 

ورزشگاه کنار بیاید.
با در نظر گرفتن اینکه پرسپولیسی ها 
باید قید حضور در ورزشگاه آزادی را بزنند 

تمام بازی های خانگی این تیم در نهایت 
با همین 8-7 هزار تماشاگر، مشکلات 
عمده بلیت فروشی و رفت وآمد دشوار 
هواداران انجام خواهد شد و هم تیم 
پرسپولیس و هم هوادارانش باید با این 

معضل کنار بیایند.
در عین حال با توجه به تاریخ اعلام 
شده اگر واقعاً ورزشگاه آزادی تا پایان 
سال آینده در دسترس نباشد فصل بعد 
و تا هفته های پایانی آن فصل نیز خبری 
از میزبانی در ورزشگاه آزادی نخواهد بود 
تا شرایط برای سرخ ها اسفناک تر و 

نگران کننده تر به نظر برسد.

نکته اینجاست که پرسپولیس جمعه 
پیش رو باید در ورزشگاه تختی تهران 
مقابل چادرملوی اردکان بازی کند که 
البته این مسابقه به میزبانی تیم یزدی 
برگزار خواهد شد. در عین حال شاید 
بازی در این ورزشگاه نظر پرسپولیسی ها 
را تغییر دهد و آنها که انگار گزینه دیگری 
ندارند به فکر استفاده از این ورزشگاه هم 

در بازی های خانگی شان بیفتند.
نکته اینجاست که در ورزشگاه تختی 
هواداران بیشتری می توانند از پرسپولیس 
حمایت کنند اما شرایط رفت وآمد برای 

تیم و هواداران دشوارتر خواهد شد.

9 نفر بالای 30 سال،  دو بازیکن نزدیک 30

پرسپولیس همچنان پیرترین تیم لیگ
خیال پرسپولیسی ها راحت

تا آخر فصل و حتی فصل بعد در شهرقدس!

سوژهآمار

ــگ نخبگان و لیگ  ــازه رقابت های لیـ ــروز و فردا فصل تـ امـ
ــد و اینجاست که هواداران  ــیا آغاز خواهد شـ قهرمانان آسـ
ــتداران پرسپولیس و البته اعضای این تیم به خاطر  و دوسـ

غیبت در این رقابت ها حسرت خواهند خورد.
ــرایطی به رقابت های آسیایی  پرسپولیس این فصل در شـ
ــته تقریباً همواره پای ثابت  ــید که طی ده فصل گذشـ نرسـ
حضور در این مسابقات بوده و اینکه امسال سهمیه نگرفته 
ــن تورنمنت ها ندارد عجیب و غیرقابل  ــالا جایی در ایـ و حـ

باور به نظر می رسد.
ــه فینال  ــال های 2۰18 و 2۰2۰ بـ ــار در سـ ــپولیس دو بـ پرسـ
ــال 2۰17 هم در نیمه نهایی  ــگ قهرمانان راه یافت و سـ لیـ
ــال 2۰21 هم به  ــرخ ها در سـ ــا حاضر بود. سـ ــن رقابت هـ ایـ
ــیدند و در مجموع شرایط خوبی در  یک چهارم نهایی رسـ
این تورنمنت ها داشتند اما حالا باید در حسرت حضور در 
این رقابت ها بسوزند و بسازند و تنها دلخوش به رقابت های 

لیگ و جام حذفی باشند.
ــاید برخی از هواداران بگویند همان بهتر که به  هر چند شـ
آسیا نرفتیم یا وقتی تیم شانسی ندارد برای چه باید خسته 

و درمانده شود یا هزینه اضافی کند اما واقعیت این است که 
حالا با درگیر شدن تیم های تراکتور، سپاهان و استقلال در 
این رقابت ها حتماً هواداران پرسپولیس حسرت خواهند 
ــطح قاره  ــان نمی تواند در سـ ــورد که چرا تیم محبوب شـ خـ

خودش را محک بزند و بداند جایگاهش کجاست.
ــته یک بار در سال 2۰16 به  ــپولیس طی 1۰ سال گذشـ پرسـ
ــدم صدور مجوز  ــک بار هم به خاطر عـ ــیا راه نیافت و یـ آسـ
ــت در آسیا به میدان برود  ــال 2۰22 نتوانسـ حرفه ای در سـ
ــال در سال 2۰25 سومین بار طی یک دهه است که  و امسـ
پرسپولیس رنگ آسیا را نمی بیند و حتماً به خاطر سستی 
ــت رفتن این  و نتایج عجیب فصل قبل که منجر به از دسـ

سهمیه شد، حسرت خواهد خورد.
ــای ایرانی در  ــزرگ تیم هـ ــب بـ ــی غایـ ــپولیس در حالـ پرسـ
ــاب می آید که البته نه ورزشگاه  ــیایی به حسـ لیگ های آسـ
ــت و نه  ــا داشـ ــن رقابت هـ ــی در ایـ ــرای میزبانـ ــبی بـ مناسـ
ــب با لیگ نخبگان بسته شد. شاید از  ــکوادش متناسـ اسـ
این حیث نباید چندان ناراحت باشد که وارد این تورنمنت 

نشد.

در شرایطی که هفته هاست هواداران پرسپولیس منتظر بازیکن 
جدید خارجی هستند و بخش عمده ای از مطالبات شان به 

جذب بازیکن جدید در پست های مورد نظر سرمربی 
محدود می شود اما اخبار عجیب و غریبی در نقل و 

انتقالات پرسپولیس به گوش می رسد.
 بعد از منتفی شدن گزینه های مشهور خط حمله 

از بالوتلی تا وینسنت ابوبکر و البته پس از جواب 
منفی دوباره دی شیلیو ایتالیایی در دفاع چپ، 
عجیب ترین خبر مربوط به مذاکره جدی با حکیم 

زیاش هافبک مراکشی است که مشخص 
نیست اصلاً چرا پرسپولیس دنبال او 

رفته است.
حکیم زیاش 32ساله که در 

آژاکس رؤیایی اریک تن 
هاخ در لیگ قهرمانان 

مطرح شد و بعد از آن 
به چلسی و گالاتاسری 

رفت و فصل قبل 
برای الدحیل بازی 
می کرد، در پست 1۰ 

و به عنوان هافبک 
نی  ما ز جمی  تها
بازیکن قابلی بود 

قابلیت  اینکه  ضمن 
بازی در پست وینگر را 

هم دارد.
گفته می شود پرسپولیس چند 

روزی مشغول مذاکره با این بازیکن 
بوده و در نهایت حضورش در جمع 
سرخ ها منتفی شده اما سؤال اصلی 

اینجاست که چرا باشگاه دنبال این بازیکن رفته؟ اصلاً امکان 
دارد با این تعداد وینگر و هافبک، هاشمیان باز هم 
هافبک تهاجمی و وینگر بخواهد؟ در شرایطی که 
حمید استیلی به خاطر جذب تعداد زیادی وینگر 
از کمیته فنی باشگاه استعفا کرد و پیشکسوتان 
از این مشکل به عنوان یکی از معضلات اسکواد 
پرسپولیس یاد می کنند، چطور و به چه دلیل 
فنی، باشگاه پرسپولیس دنبال حکیم زیاش 

رفته است؟
هاشمیان مشخصاً در مصاحبه هایش تأکید کرده 
که در پست دفاع میانی، دفاع چپ و مهاجم 
نوک بازیکن می خواهد و از آنجایی که 
فقط دو جا در لیست بزرگسال 
وجود دارد تمرکز باشگاه روی 
جذب مهاجم نوک و دفاع 

چپ بوده است.
در این شرایط مشخص 
نیست چه کسانی دنبال 
هافبک  یک  جذب 
تهاجمی و وینگر بوده اند 
زیاش  دنبال  چرا  و 

رفته اند؟
این اتفاق نشان می دهد 
لیس  پرسپو باشگاه 
تحت تأثیر نقل وانتقالات 
استقلال فقط می خواهد اسم 
بزرگ بیاورد و مسائل فنی که هاشمیان 
اینقدر روی آن تأکید دارد، بعضاً تحت تأثیر 
این چشم و هم چشمی ها قرار گرفته و 

کمرنک شده است.

سومین غیبت طی یک دهه
جای خالی پرسپولیس در آسیا

حکیم زیاش – پرسپولیس منتفی شد
باورنکردنی؛ هاشمیان هافبک تهاجمی می خواهد؟

وحید هاشمیان در سه بازی برگزار 
شده از فصل تازه از بازیکنان زیاددی 

استفاده کرده است.
هاشمیان در هر بازی تغییرات متعددی 
در ترکیب تیم خود اعمال کرده که 
متعاقب این تغییرات متعدد نفرات 
زیادی هم برای سرخ ها به میدان 

رفته اند.
با این حال هنوز بازیکنانی هستند که 
در این فصل به مدان نرفته اند. به غیر 
از سرژ اوریه و محمد عمری که بیمار و 
مصدوم بوده اند، هاشمیان هنوز به 
6بازیکن خود میدان نداده تا ببینیم 
فرم و کیفیت آنها چطور است یا در چه 

سطحی از آمادگی قرار دارند.
از بین بازیکنان فصل قبل که کنجکاوی 
درباره آنها بیشتر است می توان به 
یاسین سلمانی اشاره کرد که خیلی ها 
تصور می کردند شاید در لیست مازاد 
قرار بگیرد اما کارتال او را در تیم نگه 
داشت و بعد از حضور هاشمیان هم 
جدا نشد و قراردادش را تمدید کردند. 
نام یاسین سلمانی در بازی اول وارد 
لیست نشد اما در دو بازی بعدی به 

نیمکت رسید.
علیرضا عنایت زاده یکی از جوان های 

فصل قبل که مورد توجه کارتال بود 
هم در سه بازی قبلی روی نیمکت بوده 

اما هرگز به میدان نرفته است.
تضی  مر د  ر مو ر  د له  مسأ ین  ا
پورعلی گنجی مدافع باتجربه تیم هم 
مصداق دارد. پورعلی گنجی در بازی 
اول به لیست نرسید اما در دو بازی 
بعدی روی نیمکت بود که به میدان 
نرفت چرا که هم بحث مصدومیت 
بینی او مطرح بود هم اینکه هاشمیان 
دید مثبتی نسبت به عملکرد حسین 
ابرقویی داشت و از این بازیکن کنار 

کنعانی زادگان استفاده کرد.
ابوالفضل بابایی مهاجم جوان سرخ ها 
هم که فصل قبل جسته گریخته 
مورد استفاده قرار می گرفت در این 
فصل هنوز به میدان نرفته است. 
این مهاجم که فصل قبل چند بار در 
نقش وینگر به میدان رفت در بازی 
اول مقابل فجر و هفته سوم مقابل 
فولاد روی نیمکت نشست اما شانس 

پیدا نکرد. بازی 
نفرات مودر اشاره همه فصل قبل در 
پرسپولیس حضور داشتند اما شاید 
هواداران بیشتر مشتاق باشند که 
کیفیت خریدهای تازه را ببینند. غیر 
از اوریه که همچنان مصدوم است، 
سؤال بزرگ اینجاست که پس کی 
نوبت مجتبی فخریان و محمدحسین 

می رسد؟ صادقی 
هر دو بازیکن جزو پدیده های جوان 
فصل قبل لیگ برتر بودند که در 
تابستانی مشتری  انتقالات  و  نقل 

2+6 بازیکنی که هاشمیان به آنها میدان نداده

کی‌نوبت‌فخریان‌و‌صادقی‌می‌شود؟
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

زیادی داشتند و درباره انتقال فخریان هم 
سروصدای زیادی به پا شد اما تازه در بازی 
سوم مقابل فولاد به لیست رسیدند و البته 
مورد استفاده قرار نگرفتند. البته هر دو 
بازیکن در تمرینات پیش فصل و هفته های 
نخست دچار مصدومیت شدند ضمن اینکه 
صادقی در اردوی تیم امید و بازی های امارات 

هم حضور داشت اما عجیب است که تا الان 
به آنها میدان داده نشده و مشخص نیست آیا 
کیفیت شان برای حضور در پرسپولیس کافی 

یا نه؟ است 
صادقی و فخریان در شرایطی مقابل فولاد به 
میدان نرفتند که پرسپولیس در بیست دقیقه 
پایانی نیاز به فشار بیشتر، خلاقیت بالاتر در 

فاز حمله و گل برتری داشت اما آنها هم مثل 
دیگر جوان های تیم شانسی برای بازی پیدا 
نکردند. این اتفاق البته در شرایطی رخ داد که 
هاشمیان در این بازی فقط سه تعویض انجام 
داد و از دو تعویض خود استفاده نکرد. موضوعی 
که مورد اشاره هواداران و کارشناسان نیز قرار 

است. گرفته 

صادقی و 
فخریان در 

شرایطی 
مقابل فولاد 

به میدان 
نرفتند که 

پرسپولیس 
در بیست 

دقیقه پایانی 
نیاز به فشار 

بیشتر، 
خلاقیت بالاتر 

در فاز حمله 
و گل برتری 

داشت اما آنها 
هم مثل دیگر 

جوان های 
تیم شانسی 

برای بازی پیدا 
نکردند



اردوگاه آبی

روزهای آرام زرینچه در امریکا
 جواد زرینچه، بازیکن پیشین استقلال و تیم ملی 
ایران، این روزها در امریکا اقامت دارد و به جای 
فوتبال، وقت خود را صرف تماشای بازی های 
راگبی می کند. او که سال ها در فضای پرهیاهوی 
فوتبال ایران حضور داشت، اکنون زندگی 
آرام تری را دور از استرس ها و فشارهای مربیگری 

انتخاب کرده است.
زرینچه در دوران بازیگری اش یکی از چهره های 
تأثیرگذار خط دفاعی بود و تجربه های ارزشمندی 
در عرصه ملی و باشگاهی به دست آورد. با این 
حال، به نظر می رسد او علاقه ای به حضور روی 
نیمکت مربیگری ندارد و ترجیح می دهد زندگی 

شخصی و علایق جدیدش را دنبال کند.
 تماشای راگبی برای زرینچه شاید نوعی فاصله 
گرفتن از فضای تکراری فوتبال باشد؛ فضایی 
که همواره با حاشیه ها و فشارهای رسانه ای 

همراه است.
اکنون او دور از این مسائل، سبک دیگری از 
زندگی ورزشی را تجربه می کند. البته بعید است 
که این وضعیت تداوم داشته باشد. یادمان 
می آید آقا جواد در آخرین مصاحبه ای که با 
ایران ورزشی داشت خودش اعلام کرد دوست 

دارد دوباره به چرخه مربیگری بازگردد.
 

 در انتظار معرفی جانشین 
فریده شجاعی

فریده شجاعی، عضو هیأت مدیره باشگاه 
حضور  آخرین  اخیر،  جلسه  در  استقلال، 
رسمی اش را تجربه کرد و حالا صندلی او در 
جمع مدیران خالی مانده است. شجاعی که در 
سال های گذشته به عنوان یکی از چهره های 
مدیریتی بانوان در فوتبال ایران شناخته می شد، 
با حضورش در بخش مدیریتی استقلال تلاش 
کرد نگاه تازه ای به حوزه مدیریتی این باشگاه 

. بیاورد
با این حال، اکنون باید منتظر بود تا مالکان 
خلیج فارس  هلدینگ  در  استقلال  باشگاه 
گزینه ای جدید را برای جایگزینی او معرفی 
کنند. انتخاب عضو تازه هیأت مدیره می تواند 
تأثیر مهمی در سیاست ها و تصمیم گیری های 
آتی باشگاه داشته باشد، بویژه در شرایطی که 
استقلال با مسائل مالی، مدیریتی و فنی متعددی 

روبه رو است.
 حالا هواداران نیز چشم انتظار هستند تا ببینند 
فرد جدید چه ویژگی ها و برنامه هایی خواهد 
داشت و آیا می تواند نقشی مؤثر در بهبود شرایط 
این تیم پرطرفدار ایفا کند یا خیر. به هرحال 
شجاعی اکنون در فدراسیون فوتبال مشغول 
به فعالیت است و نمی تواند هم عضو هیأت 
مدیره استقلال باشد و هم عضو هیأت رئیسه 
فدراسیون فوتبال و باید از باشگاه استقلال 

کنار برود.
 

 بازگشت زودهنگام ساپینتو 
در هاله ای از ابهام

مسئولان سازمان لیگ هنوز هیچ تضمینی به 
مدیران باشگاه استقلال بابت بازگشت زودتر 
از موعد ریکاردو ساپینتو نداده اند و به نظر 
می رسد این موضوع همچنان در هاله ای از 

ابهام قرار دارد.
 ساپینتو پس از محرومیتی که برایش در نظر 
گرفته شد، باید مدت مشخصی را دور از نیمکت 

استقلال سپری کند. 
در همین حال، تاجرنیا از اعضای هیأت مدیره 
باشگاه  در  هلدینگ  تام الاختیار  نماینده  و 
استقلال، اخیراً ابراز امیدواری کرده که این 
محرومیت کاهش یابد و سرمربی پرتغالی زودتر 
از زمان تعیین شده به تیم بازگردد. با این 
وجود، بعید به نظر می رسد سازمان لیگ چنین 
تصمیمی بگیرد، چرا که اجرای کامل قوانین برای 

این سازمان اهمیت ویژه ای دارد.
 استقلال در غیاب ساپینتو شرایط حساسی را 
پشت سر می گذارد و حضور او می تواند انرژی 
مضاعفی به تیم بدهد. اما فعلاً مدیران باشگاه 
باید به جای امید بستن به تغییر تصمیمات 
انضباطی، راهکارهای دیگری برای عبور از این 

مقطع دشوار پیدا کنند.
 

غیبت احمدی در بازی با الوصل
مهران احمدی، هافبک-مهاجم استقلال، که 
در آخرین بازی فصل گذشته لیگ نخبگان 
مقابل النصر عربستان با کارت قرمز از زمین 
مسابقه اخراج شد، نخستین دیدار تیمش 
در فصل جدید را از دست خواهد داد. در 
آن مسابقه، کریستیانو رونالدو با اقدامی 
تحسین برانگیز پس از اخراج احمدی او را 
دلداری داد و صحنه ای به یادماندنی رقم 
خورد. با این حال، محرومیت این بازیکن 
باعث شده استقلال در اولین بازی خود در 
لیگ دوی نخبگان آسیا مقابل الوصل امارات 

نتواند از هنراو بهره ببرد.
 غیبت احمدی می تواند برای استقلال در 
خط میانی تأثیرگذار باشد، زیرا این تیم در 
آغاز لیگ آسیا نیاز به استحکام بیشتری در 
خط میانی دارد. کادر فنی استقلال حالا باید 
به فکر جایگزینی مطمئن برای این بازیکن 
باشد تا در فقدان او که به تازگی ملی پوش 
شده، تیم دچار مشکل نشود. هواداران 
امیدوارند احمدی پس از پایان محرومیت، با 
انگیزه بیشتری به ترکیب استقلال بازگردد.
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فضای مجازی باعث جدایی سیدحسین حسینی شد

پاشازاده: به استقلال روی کاغذ جام نمی دهند

تیم فوتبال استقلال پس از شکست 
مقابل همنام خوزستانی خود در 
لیگ برتر، چهارشنبه شب در لیگ 
2 قهرمانان آسیا به مصاف الوصل 
امارات خواهد رفت. آبی های تهران 
تاکنون با یک برد، یک تساوی و 
یک باخت در سه هفته برگزار شده 
مسابقات لیگ برتر، در جایگاه هشتم 
لیگ برتر قرار دارند و با این شرایط 
می خواهند شروع خوبی در آسیا 

داشته باشند.
سابق  بازیکن  پاشازاده،  مهدی 
»ایران  با  گفت و گو  در  استقلال 
ورزشی« این چنین در خصوص شرایط 
آبی ها صحبت کرد: »شرایط تیم 
همانند گذشته است و با وجود نقل 
و انتقالاتی که در تیم رخ داد هیچ 
تغییر محسوسی در استقلال دیده 
نمی شود. البته این موضوع فعلاً 
اتفاق نیفتاده و ممکن است که در 
هفته های بعد استقلال دیگری را 
ببینیم. این تیم به دلیل حضور در 
فینال جام حذفی و موارد دیگری 
که برای تیم رخ داده بود، زمان را از 
دست داد و این موضوع باعث شد تا 
به اینجا تغییری در تیم دیده نشود. 
البته باید بدانیم که ساپینتو برای 
پیاده کردن تفکرات خود به زمان نیاز 

دارد و امیدوارم که این زمان در اختیار 
او قرار بگیرد.«

از  هواداران  توقع  خصوص  در  او 
قهرمانی تیم بیان داشت: »از نظر 
هواداران، استقلال به دلیل جذب 
بازیکنان خوب روی کاغذ قهرمان 
است اما به یک تیم روی کاغذ جام 
نمی دهند، به تیمی جام می دهند 
که در زمین موفق باشد. پیش از 
آغاز مسابقات لیگ برتر استقلال 
مدافع ازبک خود را از دست داد و این 
موضوع و مسائل دیگر باعث شد تا 
شرایط به گونه دیگری برای استقلال 
رقم بخورد. با وجود این می توان به 
استقلال برای قهرمانی امیدوار بود اما 
باید برای رسیدن به این مهم خوش 

شانس باشد.«
به  ل  ستقلا ا ت  پیشکسو ین  ا
صحبت های خود این گونه ادامه 
داد: »بزرگی استقلال فقط در فضای 
مجازی نباشد و بازیکنان باید در 
زمین بزرگی تیم را نشان دهند. 
بازیکنان باید بدانند که در چه تیمی 
بازی می کنند و پیراهن آنها پیش از 
این بر تن چه بازیکنان بزرگی بود. 
هواداران استقلال چند سالی است 
که زجر کشیده اند و حالا نوبت شادی 
آنهاست که البته باید در این راه به 
تیم کمک کنند و همیشه پشت تیم 
باشند. طرفداران حق دارند که از 
این تیم قهرمانی بخواهند و اعتقاد 
من این است که ما پیشکسوتان، 
هواداران و بازیکنان و اعضای کادر فنی 
تیم باید همه با هم قهرمان شویم. 
تیم بازی به بازی نیازمند حمایت 

هواداران است و امیدوارم که هواداران 
در همه بازی ها پشت تیم باشند.«

با جذب  این فصل  استقلالی ها 
ی  ینه ها هز جی  ر خا ن  یکنا ز با
از  پس  و  شده اند  متقبل  زیادی 
شکست مقابل استقلال خوزستان 
صحبت هایی در این خصوص مطرح 
شد که ریخت و پاش های مالی به 
تنهایی باعث قهرمانی نمی شود. 
پاشازاده در این خصوص افزود: »اینکه 
توپ تیم به گل نمی رود و یا به تیرک 
می خورد از اتفاقات فوتبال است و 
قطعاً هواداران استقلال این را متوجه 
آن  شایستگی  استقلال  می شوند. 
را دارد که با تلاش و پشتکار بیشتر 

بازیکنانش به قهرمانی برسد.«
مدافع اسبق آبی ها در خصوص نیاز 
استقلال برای قهرمانی بیان داشت: 
»مهم ترین موضوع این است که 
تیم باید برای قهرمانی چفت شود 
در غیر این صورت نمی تواند قهرمان 
شود. مانند رئال مادرید در زمان 
کارلوس کی روش، با اینکه بازیکنان 
بسیار خوبی جذب کرد اما آن تیم 
چفت نبود و نتوانست به هدف خود 
برسد. پول می تواند باعث شود تا 
کارهای زیادی انجام داد اما همه چیز 
برنامه ریزی ها  از  نیست. استقلال 
عقب است و علاوه بر این جدایی 
برخی از بازیکنان هم باعث شد تا 
تیم در حال حاضر شرایط خوبی 

نداشته باشد.«
این پیشکسوت استقلال با اشاره به 
این موضوع که رفتن سید حسین 
حسینی، دروازه بان استقلال از تیم 

اتفاق بسیار بدی بود، گفت: »من 
مخالف جدایی حسینی بودم و 

اعتقاد دارم که نباید یک پست به این 
حساسی را به شخص دیگری سپرد. 

البته دروازه بان کنونی استقلال 
آنتونیو آدان خوب است اما در 

صورتی که او 2 گل دیگر بخورد 
شرایط به گونه دیگری برای او 
رقم خواهد خورد و انتقادها از 
او شروع خواهد شد. حسینی 
ملی پوش است و می توانست 

این فصل به قهرمانی تیم 
کمک کند اما این اتفاق نیفتاد 

و او به سپاهان رفت. این را باید 
بدانیم که همیشه در تغییر ریسک 

وجود دارد.«
پاشازاده به صحبت های خود این 
گونه ادامه داد: »نبود مدیر ورزشی 

در استقلال باعث شد تا حسینی 
از استقلال جدا شود و شاهد 
اتفاقات دیگری در تیم باشیم. 
مدیر ورزشی می تواند تا اتفاقات 
اینچنینی را مدیریت کند و مانع 

برخی از اتفاقاتی که به ضرر تیم 
است، شود. 

استقلال  از  حسینی  جدایی  در 
از هواداران سوار موج  یکسری 
شدند و جدایی حسینی باعث 
شد تا این هواداران سود ببرند، 
برخی دیگر از هواداران هم که 
بی دلیل موافق جدایی حسینی 

بودند. هواداران توانستند در 
فضای مجازی حسینی را بکوبند 
و باعث شوند تا او از استقلال 

شود.« جدا 

در لیست باشد یا نباشد
حقوق ماشاریپوف پرداخت می شود

شاید رستم تعویضی بازی کند
ج از ترکیب اصلی آشورماتوف در لیست، خار

جلال الدین ماشاریپوف، هافبک 
ازبکستانی استقلال، در فهرست 
نهایی این تیم برای لیگ قهرمانان 
نگرفته  قرار  داخلی  مسابقات  و 
است. دلیل اصلی این موضوع به 
مشکل استقلال در ثبت نام و دریافت 
مجوز برای هشت بازیکن خارجی 
برمی گردد؛ مشکلی که باعث شد 
باشگاه نتواند همه نفرات خارجی 
خود را وارد لیست کند. از سوی دیگر، 
مصدومیت اخیر ماشاریپوف شرایط 
را برای کادر مدیریتی و فنی استقلال 
پیچیده تر کرد و در نهایت تصمیم 
گرفته شد فعلاً نام او از فهرست کنار 

گذاشته شود.
با این حال، موضوع مهم این است 
که باشگاه استقلال همچنان موظف 
به پرداخت حقوق و دستمزد این 
بازیکن خواهد بود، حتی اگر او 
در فهرست حضور نداشته باشد 
و نتواند برای تیم بازی کند. این 
مسأله از منظر مالی فشار مضاعفی 
به استقلال وارد می کند، چراکه 
ی  د قتصا ا مشکلات  با  ه  شگا با
قابل توجهی روبه رو است و پرداخت 

قرارداد بازیکنی که فعلاً به کار گرفته 
نمی شود، چالش بزرگی محسوب 

می شود.
با وجود این، مدیران استقلال 
نند  ا بتو نیم فصل  ر  د رند  ا و مید ا
مجوز لازم برای ورود ماشاریپوف به 
لیست را دریافت کنند. در چنین 
شرایطی، او پس از پشت سر گذاشتن 
مصدومیت، قادر خواهد بود به تیم 
اضافه شود و کیفیت خود را در میانه 

میدان به نمایش بگذارد.

هواداران استقلال نیز منتظر هستند 
تا ببینند آیا این بازیکن تکنیکی ازبک 
می تواند دوباره به ترکیب اصلی راه 
پیدا کند یا موانع موجود همچنان 

مانع از حضور او خواهد شد.
ف  یپو ر شا ما ی  جرا ما رف  بی تعا
نمونه ای از دشواری های استقلال در 
مدیریت بازیکنان خارجی و مسائل 
مالی است که در صورت حل نشدن، 
می تواند تبعات گسترده تری برای 

آینده باشگاه داشته باشد.

رستم آشورماتوف، مدافع ازبکستانی 
برای  مبهمی  شرایط  استقلال، 
حضور در ترکیب اصلی تیم دارد. 
او که در بازی اخیر استقلال مقابل 
استقلال خوزستان نیز همراه تیم 
به اهواز سفر کرده بود، در نهایت 
حتی در فهرست مسابقه هم قرار 
نگرفت و از روی سکو شاهد عملکرد 
هم تیمی هایش شد. حالا با نزدیک 
شدن به دیدار حساس استقلال 
لیگ  در  امارات  الوصل  مقابل 

قهرمانان آسیا، به احتمال زیاد نام 
آشورماتوف در لیست قرار خواهد 
گرفت، اما هنوز مشخص نیست 
سرمربی استقلال او را از ابتدا به 

میدان خواهد فرستاد یا نه.
ساپینتو در روزهای اخیر بارها نسبت 
به عملکرد خط دفاعی تیمش ابراز 
به نظر می رسد  و  نگرانی کرده 
برای تقویت این بخش به حضور 
بازیکنانی مانند آشورماتوف چشم 
دوخته است. با وجود این، عدم 

آمادگی کامل بدنی و ناهماهنگی او 
با سایر مدافعان باعث شده شانس 
حضورش در ترکیب اصلی چندان 
بالا نباشد. به همین دلیل محتمل 
است سرمربی پرتغالی از آشورماتوف 
به عنوان بازیکن تعویضی و در صورت 
نیاز به تغییر در خط دفاعی استفاده 
کند. هواداران استقلال نیز مشتاقند 
اولین حضور رسمی مدافع ازبک را در 
یک بازی مهم آسیایی ببینند، چرا 
که تجربه بین المللی او می تواند 
کمک بزرگی برای تیم باشد. با این 
حال، ساپینتو نمی خواهد ریسک 
کند و ممکن است تصمیم بگیرد 
فعلاً از بازیکنانی استفاده کند که 
هماهنگی بیشتری با ترکیب اصلی 
دارند. در هر صورت، قرار گرفتن نام 
آشورماتوف در لیست استقلال خبر 
امیدوارکننده ای است و می تواند 
نشانه ای از نزدیک شدن او به شرایط 
ایده آل باشد. باید دید در پایان این 
تقابل حساس با الوصل، ساپینتو به 
مدافع ازبک اعتماد خواهد کرد یا 
ترجیح می دهد او را برای بازی های 

آینده آماده نگه دارد.

ساپینتو باید 
بین استفاده 

حداکثری 
از ستاره ها و 
حفظ انگیزه 

جوان ها 
تعادل برقرار 

کند. اگر 
جوانان 

احساس 
کنند که 

جایگاهی 
در ترکیب 

ندارند ممکن 
است انگیزه 
و تمرکز خود 

را از دست 
بدهند

بی  سرمر  ، پینتو سا و  رد یکا ر
ر  ا ید د ستانه  آ ر  د  ، ل ستقلا ا
حساس برابر الوصل امارات به 
آماده باش  ستاره های تیمش 
داده است. او که در هفته های 
گذشته بابت انتخاب ترکیب 

م  تما ز  ا ن  نکرد ه  د ستفا ا و 
داشته هایش مورد پرسش قرار 
گرفته بود، حالا به نظر می رسد 
قصد دارد برای اولین بار در این 
فصل، همه چهره های نامدار 
استقلال را همزمان در ترکیب 

اصلی قرار دهد.
در بازی با استقلال خوزستان 
بسیاری از هواداران و کارشناسان 
معتقد بودند که اگر ستاره هایی 
مانند آسانی، الحدادی، جنپو و 
حتی رامین رضاییان از ابتدا در 

زمین حضور داشتند، شرایط 
مسابقه به سود استقلال تغییر 
که  پینتو  سا لا  حا  . می کرد
نمی خواهد در رقابت آسیایی 
ریسک کند، احتمالاً ترکیبی 
را به میدان خواهد فرستاد که 
بیشترین تجربه و کیفیت را در 
اختیار دارد؛ بازیکنانی که شاید 
تا امروز به دلیل دیر اضافه شدن 
به اردو یا مسائل بدنی کمتر مورد 
استفاده قرار گرفتند، این بار 
شانس حضور در ترکیب اصلی 

دارند. را 
از نظر فنی، استقلال در خط 
حمله به مهره هایی نیاز دارد که 
بتوانند لایه های دفاعی الوصل 

بشکنند. را 
 حضور همزمان آسانی و جنپو 
می تواند قدرت تهاجمی تیم را 
چند برابر کند. از سوی دیگر، 
رامین رضاییان با تجربه آسیایی 
خود می تواند هم سمت راست 
دفاع یا خط میانی را پوشش 
بدهد و هم در حمله به کمک 
بیاید. نازون نیز که دیر به 
تمرینات اضافه شد، حالا به 
آمادگی نسبی رسیده و می تواند 
ین  ه تر کنند فلگیر غا ز  ا یکی 

عناصر تیم ساپینتو باشد.
یک  تصمیمی  چنین   ، لبته ا
چالش جدی هم به همراه دارد؛ 
نیمکت نشینی بازیکنان جوانی 
که در هفته های ابتدایی فصل 
فرصت بازی پیدا کرده بودند. 
استفاده  بین  باید  ساپینتو 
حداکثری از ستاره ها و حفظ 
انگیزه جوان ها تعادل برقرار 

کند. اگر جوانان احساس کنند 
که جایگاهی در ترکیب ندارند، 
ممکن است انگیزه و تمرکز خود 
را از دست بدهند؛ موضوعی که 
برای استقلال در طول یک فصل 

طولانی خطرناک خواهد بود.
خود  حضور  دیگر،  سوی  از 
ساپینتو در کنار زمین پس از 
محرومیت هایی که قبلاً تجربه 
کرده بود ــ می تواند به استقلال 
انرژی بیشتری بدهد. سرمربی 
با روحیه جنگنده و  پرتغالی 
پرشور خود بارها نشان داده 
که تأثیر مستقیمی بر عملکرد 
بازیکنان دارد. ترکیب این انرژی 
با حضور ستاره ها در زمین، 
می تواند همان چیزی باشد که 
استقلال برای عبور از الوصل 

نیاز دارد.
اگر این ترکیب پرستاره بتواند 
در اولین تجربه جدی اش به 
پیروزی برسد، وسوسه بزرگی 
برای ساپینتو به وجود خواهد 
آمد تا در ادامه لیگ نیز به 
همین شکل عمل کند. اما 
فوتبال تنها به نام ها خلاصه 
نمی شود و او باید در طول فصل 
نشان دهد که توانایی مدیریت 
ترکیب و ایجاد بالانس میان 
ستاره ها و استعدادهای جوان را 
دارد. در نهایت، تصمیم ساپینتو 
برای استفاده از تمام داشته های 
استقلال در بازی با الوصل یک 
؛  ست ا ه  ب شد حسا یسک  ر
ریسکی که اگر جواب بدهد، 
می تواند نقطه عطفی در فصل 

باشد. استقلال 

ترکیب اصلی در قرق خارجی ها؟

آماده‌باش‌ساپینتو‌به‌ستاره‌هاآماده‌باش‌ساپینتو‌به‌ستاره‌ها

حمیدرضا عرب
روزنامه نگار

نگاه فنی

سؤال و جواب

محمد محمدی سدهی
خبر  نگار



iranvarzeshii

 شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی فوتسال 
بانوان گفت: »گروه سختی است و این قرعه 
نتیجه کسب عنوان سومی در آسیا است و 
تأثیرش را در مراسم قرعه کشی جام جهانی 
دیدیم. تیم های تایلند و ژاپن با توجه به 
عنوانی که در آسیا به دست آوردند شانس 
بالایی برای صعود به مرحله بعدی مسابقات 

را دارند و دلیلش فقط به خاطر این است که 
در سید 2 قرار گرفتند. حتی اگر به فینال 
مسابقات آسیایی می رفتیم در سید دو قرار 
می گرفتیم. ژاپن، تایلند و فیلیپین تیم های 
آسیایی بودند و در واقع بدترین قرعه به نام 
ایران خورد. به هر حال چاره ای نیست و کار 

بسیار سختی داریم. «

سرمربی تیم ملی فوتسال بانوان ادامه داد: 
»ما اصلاً ناامید نیستیم. از دل سختی ها عبور 
می کنیم تا اوج افتخار دختران ایران را ببینیم. 
اینجا همه اعلام کردند ایران در سخت ترین 
گروه  قرار گرفته اما با انگیزه بالا برای صعود 
می جنگیم. در واقع ما آماده جدال با 

ابرقدرت ها می شویم.«

مظفر در پایان برای آماده سازی با ابرقدرت های 
جهان گفت: »ضمن تشکر از مسئولین 
فدراسیون فوتبال که از هیچ تلاشی برای این 
تیم دریغ نکردند، تنها چیزی که نیاز داریم 
تدارک خوب تا قبل از جام جهانی است تا 
بتوانیم در مسیر سخت پیش رو بهترین 

عملکرد را داشته باشیم.«

مظفر: این قرعه نتیجه کسب عنوان سومی در آسیا است  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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خبر

 درخشش سلینا چرچی 
در بوندس لیگا با شادی گل خاص

ــلینا چرچی، مهاجم آلمانی تیم هوفنهایم، همچنان  سـ
در اوج آمادگی قرار دارد. او که از فصل گذشته تاکنون در 
ــب  ــده، شـ ــازی موفق به ثبت 2۰ گل و ۴ پاس گل شـ 2۵ بـ
ــت فرانکفورت  ــا زدن دو گل برابر آینتراخـ ــز بـ ــته نیـ گذشـ
ــادی گل  ــار دیگر پس از گلزنی، شـ ــی بـ ــید. چرچـ درخشـ
ــهور گیوکرش را تقلید کرد؛ حرکتی که در هفته های  مشـ
ــالا بیش از  ــده و حـ ــخصی او تبدیل شـ اخیر به امضای شـ

ــت. ــانه ها را جلب کرده اسـ پیش توجه هواداران و رسـ

 بازدید مسئولان ورزش کرمان از تمرینات 
تیم ملی فوتبال نوجوانان

کرمان میزبان اردوی آماده سازی تیم ملی فوتبال 
نوجوانان دختر است و مسئولان ورزشی استان هم 
با حضور در تمرینات، حمایت خود را از ملی پوشان 
جوان کشورمان اعلام کردند. حجت سلطانی، 
سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان کرمان، 
به همراه مهدی جهانشاهی، رئیس هیأت فوتبال 
استان، در محل تمرینات تیم ملی حاضر شدند و از 
نزدیک با بازیکنان و کادرفنی به گفت وگو پرداختند. 
سلطانی در دیدار با شادی مهینی، سرمربی تیم 
ملی، ضمن خوشامدگویی به کادرفنی و بازیکنان، 
ابراز امیدواری کرد ملی پوشان نوجوان در کرمان 
اردویی پربار و موفق را پشت سر بگذارند. وی 
همچنین از تلاش های هیأت فوتبال استان برای 
میزبانی این اردو قدردانی کرد. اردوی آماده سازی 
تیم ملی فوتبال نوجوانان دختر از ۱۹ شهریور آغاز 
شده و تا 2۶ شهریور ادامه خواهد داشت. در این 
اردو ۳۱ ملی پوش از استان های مختلف کشور 
از جمله اردبیل، کردستان، خوزستان، فارس، 
کرمانشاه، تهران، اصفهان، گلستان، گیلان، 
مازندران، آذربایجان غربی، بوشهر، خراسان رضوی، 
البرز و کرمان حضور دارند و تمرینات خود را زیر نظر 

کادرفنی دنبال می کنند.

حادثه برای هافبک ریسینگ لوئیزویل
در جریان دیدار تیم های ریسینگ لوئیزویل و سیاتل 
رین، ساوانا دملو، هافبک امریکایی 2۷ ساله، به 
طور ناگهانی دچار مشکل جسمی شد و روی زمین 
افتاد که باعث توقف موقت مسابقه شد. این اتفاق 
در واپسین لحظات نیمه نخست رخ داد؛ ابتدا دملو 
روی زمین نشست و اندکی بعد به پشت سقوط 
کرد، شرایطی که نیاز به اعزام فوری آمبولانس به 
ورزشگاه لومن فیلد در سیاتل داشت تا وی به مرکز 
درمانی منتقل شود. باشگاه ریسینگ لوئیزویل در 
اطلاعیه ای اعلام کرد: »دملو در همان لحظه تحت 
مراقبت های پزشکی قرار گرفت و هم اکنون هوشیار 
و در وضعیت پایدار است. او برای بررسی های بیشتر 
به بیمارستان انتقال یافته است.« این حادثه باعث 
شد دیدار دو تیم که تا آن لحظه بدون گل جریان 
داشت، متوقف شده و برگزاری مجدد آن به زمان 
دیگری موکول شود. دملو پیش تر و حدود یک سال 
پیش، به پرکاری تیروئید مبتلا شده بود؛ شرایطی 
که پیش از این در مسابقه ای دیگر مشکلات جسمی 
مشابهی برای او ایجاد کرده بود. این بازیکن در 
گفت وگو با ESPN تجربه خود را چنین شرح داده 
بود: »برایم ۹۰ دقیقه بازی کردن غیرممکن شده 
بود. هر بار که به دقیقه 2۵ می رسیدم، احساس 
می کردم قلبم دارد از سینه ام بیرون می آید و 
نفس کشیدن سخت بود. اصلاً نمی دانستم چه 

بر سرم می آید.«

نشست سرپرست مدیرعاملی 
استقلال با تیم های بانوان

اعضای کادرفنی و مدیریتی تیم های فوتبال، فوتسال 
و بسکتبال بانوان استقلال در دیداری صمیمی با 
علی تاجرنیا، سرپرست مدیرعاملی باشگاه، گزارشی 
از وضعیت تیم ها و روند شکل گیری رشته های 
ورزشی بانوان ارائه کردند. در این نشست که با 
حضور فریده شجاعی، عضو هیأت مدیره و لیلا 
محمدیان، مسئول ورزش بانوان برگزار شد، تاجرنیا 
ضمن قدردانی از زحمات اعضای تیم های بانوان 
تأکید کرد استقلال نام بزرگی است و همین جایگاه 
سبب می شود انتظارات از تیم های بانوان نیز بالا 
باشد. او همچنین قول داد باشگاه در مسیر توسعه 
زیرساخت ها و تجهیز رشته های ورزشی بانوان 

حمایت و پشتیبانی لازم را انجام دهد.

برگزاری سمینار بین المللی فوتسال 
سمینار تخصصی با حضور مسئولان فیفا، کارشناسان 
در  شرکت کننده  کشورهای  نمایندگان  و  فنی 
مانیل برگزار شد. شهرزاد مظفر سرمربی تیم 
ملی فوتسال و مهدیه محمدخانی نماینده روابط 
بین الملل بانوان در این نشست حضور داشتند. 
در جریان سمینار، شش مقام از فیفا، یوفا و 
کمیته های مختلف درباره مسیر توسعه فوتسال 
زنان و برنامه های آینده این رشته سخنرانی کردند. 
در این برنامه از نقش مظفر در پایه گذاری فوتسال 
بانوان کویت نیز تقدیر شد. همچنین نمایندگانی 
از کشورهای مختلف به ارائه تجربه ها و طرح های 
توسعه ای پرداختند و بر اهمیت سرمایه گذاری در 
زیرساخت ها، آموزش و تحلیل داده های فنی تأکید 
شد. پس از پایان سخنرانی ها، نمایندگان تیم ها از 

سالن های میزبان مسابقات بازدید کردند.

 سه شنبه 2۵ شهریور ۱۴۰۴   2۳ ربیع الاول ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷۹2۶

گزارش یک

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

ــنبه 2۷  ــان از پنجشـ ــال زنـ ــگ برتر فوتسـ لیـ
ــود و  ــم آغاز می شـ ــور ۱2 تیـ ــا حضـ ــهریور بـ شـ
ــل،  ــن فصـ ــاخص ایـ ــای شـ ــی از چهره هـ یکـ
ــم ملی و  ــن باتجربه تیـ ــی بازیکـ ــا کمالـ مهسـ
ــه پس از  ــت کـ ــال ایران اسـ ــابقه دار فوتسـ سـ
ــنجان، امسال  ــال ها حضور در مس رفسـ سـ
ــن خواهد کرد. ــان را بر تـ ــن مس کرمـ پیراهـ
ــم  تیـ ــرایط  شـ ــی  گفت وگویـ در  ــی  کمالـ
ــوب توصیف کرد: »ترکیب  جدیدش را مطلـ
ــته  ــیار خوب بسـ ــال بسـ ــان امسـ مس کرمـ
ــده؛ بازیکنان جوان و باتجربه در کنار هم  شـ
ــرایط مالی هم قابل قبول  قرار گرفته اند و شـ
ــنجان بودم و  ــال ها در مس رفسـ ــت. سـ اسـ
ــت. حالا با  ــان برایم مثل خانه دوم اسـ کرمـ
ــان امیدوارم به  ــل روی مس کرمـ تمرکز کامـ

ــیم.« نتایج بزرگی برسـ
ــور دوباره الهام ایرانمنش  ــاره به حضـ او با اشـ
روی نیمکت مس کرمان گفت: »تمرینات 
ــود و من به  ــده بـ ــروع شـ ــا قبل شـ از مدت هـ
همراه یکی از دروازه بانان تازه اضافه شدیم. 
ــت و  ــاق مثبتی اسـ ــت ایرانمنش اتفـ بازگشـ
ــل موفقی  ــان فصـ ــا هدایت ایشـ ــدوارم بـ امیـ

باشیم.« داشته 
ــت: »در  ــدف تیم را قهرمانی دانسـ کمالی هـ
ــرای قهرمانی  ــط بـ ــازی کنم فقـ ــی بـ ــر تیمـ هـ
ــهمیه  ــت که سـ ــت اسـ تلاش می کنم. درسـ
ــا همدلی می توانیم  ــوش نداریم اما بـ ملی پـ

ــتیم.« ــل مدعیان لیگ بایسـ مقابـ
ــر  ــگ برتـ ــتقلال در لیـ ــور اسـ ــاره حضـ او دربـ
ــتقلال ترکیب بسیار خوبی دارد  گفت: »اسـ
ــان ملی پوش زیادی جذب کرده اما  و بازیکنـ
ــتند که در زمین  ــم ها نیسـ در نهایت این اسـ
ــال جذاب تر از  ــه می گیرند. لیگ امسـ نتیجـ

ــه خواهد بود.« همیشـ
ــگاه های  ــان حضور باشـ ــن مس کرمـ بازیکـ
ــتقلال،  ــت: »اسـ بزرگ را اتفاقی مثبت دانسـ
ــد  ــولاد می تواننـ ــپاهان و فـ ــپولیس، سـ پرسـ
ــان کمک کنند؛  ــال زنـ ــدن فوتسـ به دیده شـ
ــداوم  ــا مـ ــه حمایت هـ ــرطی کـ ــه شـ ــه بـ البتـ
ــرعت کنار  ــایپا و پیکان به سـ ــد و مثل سـ باشـ

» . نکشند
ــده را  ــکل پخش زنـ ــن مشـ ــی همچنیـ کمالـ
ــت: »در  ــی دانسـ ــای اصلـ ــی از دغدغه هـ یکـ

ــته حتی پخش اینترنتی  ــال های گذشـ سـ
ــدن  ــد. دیده شـ ــختی انجام می شـ هم به سـ
ــتری  ــرهای بیشـ ــد اسپانسـ ــا می توانـ بازی هـ

کند.« ــذب  جـ
ــت:  ــاد داشـ ــز انتقـ ــا نیـ ــاره قراردادهـ او دربـ
ــدت  ــم، قراردادها به شـ ــه تیـ ــز دو سـ ــه جـ »بـ
ــون  ــا ۴۰۰ میلیـ ــاً ۳۰۰ تـ ــه و بعضـ کاهش یافتـ
ــد. در حالی  ــته شـ ــل بسـ ــال قبـ ــر از سـ کمتـ
ــین  ــرد نیمکت نشـ ــت های مـ ــه فوتبالیسـ کـ
ــا ۵۰  ــان زن بـ ــد، بازیکنـ ــاردی می گیرنـ میلیـ
ــرارداد می بندند که  ــم قـ ــان هـ ــون تومـ میلیـ
ــان  ــی در پایـ ــت.«  کمالـ ــه نیسـ ــاً عادلانـ واقعـ
ــبختانه  ــود گفت: »خوشـ ــرارداد خـ ــاره قـ دربـ
ــان رضایت بخش  ــا مس کرمـ ــراردادم بـ قـ
ــال  ــی رقم ها در فوتسـ ــور کلـ ــا به طـ ــود، امـ بـ

ــت.« ــیار پایین اسـ ــان بسـ ــان همچنـ زنـ

ــگاه های فوتبال زنان  ــ ــی جام باش ــ قرعه کش
ــم، تنها  ــ ــم خاتون ب ــ ــد و تی ــ ــیا برگزار ش ــ آس
ــه حریف  ــ ــروه B با س ــ ــران، در گ ــ ــده ای ــ نماین
ــد و  ــ ــگال هن ــ ــن، بن ــ ــان چی ــ ــد ووه ــ قدرتمن
نسف قارشی ازبکستان همگروه شد. سال 
ــته خاتون بم با یک برد ارزشمند برابر  ــ گذش
ــاوی مقابل  ــ ــکالرز تایلند، یک تس ــ ــج اس ــ کال
ــت از ملبورن  ــ ــا ایلویلو فیلیپین و شکس ــ کای
ــیتی استرالیا به جمع هشت تیم برتر راه  ــ س
ــارم نهایی برابر  ــ ــــت، هرچند در یک چه یاف
ــتیل کره جنوبی متوقف شد.  ــ هیوندای اس
ــران را در فوتبال  ــ ــن عملکرد اما نام ای ــ همی

ــاره تثبیت کرد. ــ زنان ق
جعفری که پرافتخارترین مربی فوتبال 
زنان ایران به شمار می رود، امسال هم 
روی نیمکت خاتون خواهد نشست. 
مجوز فعالیت همزمان او در تیم ملی 
و خاتون بم، نقطه قوتی بزرگ برای 
نماینده ایران محسوب می شود و تجربه 
تاریخی صعود سال گذشته می تواند 
انگیزه ای مضاعف برای شاگردانش 

ایجاد کند.
با این حال مسیر پیش روی خاتون 
آسان نیست. ووهان چین با ترکیبی از 
ستاره های ملی و خارجی مدعی اصلی 
قهرمانی است. فوتبال زنان هند نیز در 
سال های اخیر با سرمایه گذاری گسترده 

رشد چشمگیری داشته و نماینده این 
کشور حریف خطرناکی خواهد بود. تیم 
نسف قارشی ازبکستان هم با بازیکنان 
می تواند  خود  جوان  و  ملی پوش 

معادلات گروه را تغییر دهد.
مونا حمودی، بازیکن خاتون بم، درباره 
این قرعه سخت گفت: »تیم چین 
قهرمان دوره قبل بوده و ازبکستان 
هم تیم قدرتمندی است. درباره هند 
اطلاعات زیادی ندارم، اما تمام تلاش 
ما این است که نماینده شایسته ای برای 
ایران باشیم و دل مردم را شاد کنیم. 
سال گذشته شرایط واقعاً سخت بود اما 
با همدلی توانستیم به یک چهارم نهایی 
برسیم. امیدوارم این بار هم بتوانیم 
موفق تر باشیم و حتی به نیمه نهایی 

صعود کنیم.«
ــه جعفری را  ــ ــودی حضور مجدد مرضی ــ حم
ــبک  ــ ــــت: »تمرینات و س ــی مهم دانس ــ عامل
ــا انگیزه  ــ ــم م ــ ــه تی ــ ــه ب ــ ــری او همیش ــ مربیگ

است.« داده 
ــم در لیگ  ــ ــت تی ــ ــاره لغو دیدار نخس ــ او درب
ــز گفت: »تمرکز  ــ ــر مقابل آوای تهران نی ــ برت
و  ــازی  ــ آماده س روی  ــان  ــ همچن ــون  ــ خات

ــــت.« تمرینات اس
این بازیکن در پایان با اشاره به حضور 
تیم های بزرگی چون پرسپولیس در 
لیگ زنان گفت: »همه تیم ها قابل 
احترام هستند. ما فقط به ارائه 
فوتبالی زیبا و در خور شأن خاتون فکر 
می کنیم و برای دفاع از عنوان قهرمانی 

می جنگیم.«

دیده شدن بازی ها می تواند اسپانسر جذب کند
مهسا کمالی: مس کرمان برایم خانه دوم است 

 برای شادی مردم می جنگیم
حمودی: با همدلی می توانیم صعود کنیم

نقل قول سوژه

تیم فوتبال بانوان پالایش گاز ایلام، 
لیگ برتر فوتبال بانوان کشور را با 
پیروزی ارزشمند یک بر صفر برابر 
ایساتیس کران فارس آغاز کرد. 
این پیروزی که در هفته نخست 
رقابت ها رقم خورد، امیدواری ها را 
نسبت به عملکرد این تیم در فصل 
جاری افزایش داده است، به ویژه 
با توجه به دشواری هایی که پالایش 
گاز ایلام در فصل گذشته برای بقا در 

لیگ متحمل شد. به نظر می رسد 
با تدابیر اتخاذ شده توسط کادرفنی 
و جذب بازیکنان کلیدی، این فصل 
و  شده  متحول  چهره ای  شاهد 

قدرتمندتر از این تیم باشیم.
با اینکه این تیم دیرتر نسبت به 
سایر رقبا وارد بازار شد، در اولین 
اقدام قرارداد ندا عزیزپور سرمربی 
موفق فصل گذشته خود را تمدید 
و با اهداف متفاوتی این فصل را 

آغاز کرد.
عملکرد باشگاه پالایش گاز ایلام در 
فصل نقل و انتقالات نیز حاکی از 
رویکردی جدی و هدفمند است. 
بازیکن  ظهراب نیا،  سارا  جذب 
سابق تیم ملی و غزل مرشدی، به 
عنوان بازیکنانی با توانایی های بالا، 

نشان از عزم راسخ این تیم برای 
حضوری قدرتمند در فصل جاری دارد. 
حضور این بازیکنان باتجربه در کنار 
سایر نفرات تیم، می تواند عاملی 
تعیین کننده در دستیابی به اهداف 

بلندمدت باشگاه باشد.
ندا عزیزپور، سرمربی تیم پالایش گاز 
ایلام، پس از این پیروزی ارزشمند، 
ضمن ابراز خرسندی از عملکرد 
چالش های  به  خود،  شاگردان 
موجود در مسیر آماده سازی تیم 
اشاره کرد. وی در این خصوص اظهار 
داشت: »بازی نخست همواره واجد 
شرایطی خاص و فشاری مضاعف 
این  در  ما  اصلی  است. هدف 
دیدار، کسب سه امتیاز کامل بود 
که خوشبختانه با تلاش و همدلی 

بازیکنان، به این مهم دست یافتیم. 
با در نظر گرفتن این واقعیت که 
تمرینات آماده سازی تیم با تأخیری 
قابل توجه آغاز شد و عملاً دوره 
بدنسازی پیش فصل را از دست 
دادیم، عملکرد بازیکنان در این دیدار 
فراتر از انتظار و شایسته تقدیر بود. 
دوندگی و جنگندگی مثال زدنی آنها، 
رمز کسب این پیروزی ارزشمند بود. 
در همین جا، لازم می دانم از مربی 
محترم تیم ایساتیس کران فارس نیز 
قدردانی کنم. ایشان با تیمی جوان و 
یکدست در این مسابقه حاضر شدند 
که این امر، سطح کیفی رقابت را به 
نحو چشمگیری ارتقا بخشیده بود.«
با توجه به جذب بازیکنان جدید 
و کسب پیروزی در هفته نخست 

رقابت ها، این گونه به نظر می رسد 
که پالایش گاز ایلام در این فصل، 
اهدافی فراتر از صرفاً بقا در لیگ را 
دنبال می کند. بر اساس عملکرد 
این تیم می توان نتیجه گرفت، 
هدف اصلی آنها، کسب رتبه های 
تک رقمی در جدول رده بندی است. 
با این حال، مسیر پیش رو مسیری 

طولانی و پرفراز و نشیب است و 
تنها گذر زمان مشخص خواهد کرد 
که آیا این تیم قادر خواهد بود به 
این اهداف بلندپروازانه جامه عمل 
بپوشاند یا خیر. بی شک، حمایت 
هواداران و تلاش مضاعف بازیکنان و 
کادرفنی، نقشی اساسی در موفقیت 

این تیم ایفا خواهد کرد.

هدف کسب رتبه های تک رقمی در جدول است
 آغاز متفاوت پالایش گاز ایلام

 
ــم  ــ ــال ها چش ــ از س ــد  ــ ــره بع ــ بالاخ
ــه اولین دوره  ــ ــت ب ــ زنان فوتسالیس
ــت.  ــ ــده اس ــ ــن ش ــ جام جهانی روش
ــه  ــ ب ــا  ــ ــن رقابت ه ــ ای ــن  دوره  ــ اولی
ــن برگزار  ــ ــل فیلیپی ــ ــی مانی ــ میزبان
ــوان  ــ ــران به عن ــ ای ــد و  ــ ــد ش ــ خواه
ــیا،  ــ ــنتی آس ــ ــی از قدرت های س ــ یک
ــر  ــ مظف ــهرزاد  ــ ش ــت  ــ هدای ــت  ــ تح
ــاس می  ــ ــدان حس ــ ــن می ــ ــه ای ــ ــا ب ــ پ
ــه  ــ ــت ک ــ ــی اس ــ ــن درحال ــ ــذارد. ای ــ گ
ــا قرعه ای  ــ ــران ایرانی ب ــ ــای دخت ــ رؤی
ــده و تیم ملی  ــ ــوس وار همراه ش ــ کاب
ــوم،  ــ ــید س ــ ــن در س ــ ــرار گرفت ــ ــا ق ــ ب
ــد  ــ ــه پیش بینی می ش ــ همان طور ک
ــت.  ــ ــرگ قرار گرفته اس ــ ــروه م ــ در گ
ــر باید در  ــ ــهرزاد مظف ــ ــاگردان ش ــ ش
ــل، پرافتخارترین و  ــ ــروه D با برزی ــ گ
ــان، ایتالیا  ــ ــن تیم جه ــ قدرتمندتری
ــا، و پاناما  ــ ــم رنکینگ فیف ــ تیم هفت
ــا رقابت کنند  ــ ــم هفتادونهم دنی ــ تی
ــیار  ــ ــد کار بس ــ ــر می رس ــ ــه نظ ــ ــه ب ــ ک
ــختی دارند. این قرعه را می توان  ــ س
ــناریوی ممکن برای  ــ سخت ترین س
ــابقه ای  ــ ــت. برزیل با س ــ ایران دانس
ــلاً  ــ ــتاره، عم ــ ــی پرس ــ ــی و تیم ــ طلای
ــی قهرمانی  ــ ــی از بخت های اصل ــ یک
ــا برنامه ریزی  ــ ــا نیز ب ــ ــت و ایتالی ــ اس
ــر به  ــ ــال های اخی ــ ــدت در س ــ بلندم
ــای اروپایی تبدیل  ــ ــی از قدرت ه ــ یک
ــبتاً  ــ ــا رقیب نس ــ ــت. تنه ــ ــده اس ــ ش

ــت؛ تیمی  ــ ــا اس ــ ــترس، پانام ــ در دس
ــی  ــ ــگ جهان ــ ــه در رنکین ــ ــه اگرچ ــ ک
ــران دارد، اما  ــ ــا ای ــ ــادی ب ــ ــه زی ــ فاصل
ــای  ــ ــود بازی ه ــ ــه کمب ــ ــه ب ــ ــا توج ــ ب
ــرد  ــ ــر، ب ــ ــاگردان مظف ــ ــی ش ــ تدارکات
ــت.  ــ ــده نیس ــ مقابل آنها تضمین ش
ــختی باید به  ــ ــن قرعه س ــ برای چنی
ــت؛ جایی که تیم ملی  ــ عقب برگش
ــیا با  ــ ــام ملت های آس ــ ــران در ج ــ ای
ــلیمانی به جای  ــ ــت فروزان س ــ هدای
ــی، به رتبه  ــ ــی یا نایب قهرمان ــ قهرمان
ــنده کرد. همین جایگاه  ــ ــوم بس ــ س
ــد ایران در سید سوم جام  ــ باعث ش
ــه ای که  ــ ــرار بگیرد. نتیج ــ ــی ق ــ جهان
ــروز تیم ملی  ــ اگر رقم نمی خورد، ام
ــان تری  ــ ــروه آس ــ ــت در گ ــ می توانس
ــد و مسیرش برای  ــ ــته باش ــ قرار داش
ــن  ــ ــه ای ــ ــد. ب ــ ــر باش ــ ــود هموارت ــ صع
ــیا  ــ ــب ناکامی در آس ــ ــب، عواق ــ ترتی
حالا در بالاترین سطح ممکن خود 
ــت. از سوی دیگر،  ــ را نشان داده اس
ــی  ــ ــم مل ــ ــازی تی ــ ــت آماده س ــ وضعی
ــت تاریخی،  ــ ــتانه این تورنمن ــ در آس
ــاد کرده  ــ ــی ایج ــ ــای فراوان ــ نگرانی ه
ــچ اردوی  ــ ــت. ایران تا امروز هی ــ اس
ــدی  ــ ــی ج ــ ــازی تدارکات ــ ــی و ب ــ خارج
ــخصی  ــ ــرده و برنامه مش ــ ــزار نک ــ برگ
ــرایط مسابقه  ــ ــازی ش ــ برای شبیه س
ــای جهانی ندارد.  ــ ــر قدرت ه ــ در براب
ن  ــیو ــ س ا ر فد ــی  ــ ل نفعا ا ــت  ــ سیاس
ــاگردان مظفر عملاً  ــ ــده ش ــ باعث ش
ــتقیم  ــ ــدی، مس ــ ــک ج ــ ــدون مح ــ ب
ــی  ــ ــا غول های ــ ــرد ب ــ ــدان نب ــ وارد می
ــوند. این در  ــ ــل برزیل و ایتالیا ش ــ مث
ــاً همه رقبای  ــ ــت که تقریب ــ حالی اس
ــال برگزاری  ــ ــت در ح ــ ایران ماه هاس
ــای  ــ اردوه ــتانه و  ــ ــای دوس ــ بازی ه

قرعه سخت مانیل، هزینه سومی در آسیا

شاگردان‌مظفر‌در‌قفس‌غول‌ها
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ــا این  ــ ــتند. ب ــ ــزرگ هس ــ ــای ب ــ ــا تیم ه ــ ــترک ب ــ مش
ــل بیش از  ــ ــی در مانی ــ ــم مل ــ ــود تی ــ ــرایط،  صع ــ ش
ــبیه یک  ــ ــد، ش ــ ــه روی کاغذ ممکن به نظر برس ــ آنک
ــابقه دو قهرمانی  ــ ــران س ــ ــود. ای ــ ــزه خواهد ب ــ معج
قاره ای دارد و استعدادهای درخشانی در ترکیبش 
ــا رقبای  ــ ــازی ب ــ ــود، اما فاصله آماده س ــ دیده می ش

ــزه و غیرت  ــ ــا انگی ــ ــه ب ــ ــت ک ــ ــی، تفاوتی اس ــ جهان
ــود. ــ ــران نمی ش ــ ــی جب ــ به تنهای

ــت تاریخی  ــ ــک موفقی ــ ــام جهانی ی ــ ــور در ج ــ حض
ــود،  ــ ــوب می ش ــ ــان ایران محس ــ ــال زن ــ ــرای فوتس ــ ب
ــده و  ــ ــاگردان مظفر ش ــ ــه ای که نصیب ش ــ اما قرع
ــل این رؤیا  ــ ــدارکات، خطر تبدی ــ ــف جدی در ت ــ ضع

ــه صعود از  ــ ــش می دهد. اگرچ ــ ــوس را افزای ــ به کاب
ــی غیرممکن  ــ ــی مأموریت ــ ــرایط فعل ــ گروه D در ش
ــوار  ــ ــاید همین حضور دش ــ ــد، اما ش ــ به نظر می رس
ــدار به  ــ ــد؛ هش ــ ــرای آینده باش ــ ــداری جدی ب ــ هش
ــرمایه گذاری واقعی  ــ ــیونی که اگر به فکر س ــ فدراس

ــت خواهد داد. ــ ــده را هم از دس ــ ــد، آین ــ نباش


